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1 Úvod  

Dlouhá léta patřil mezi nejoblíbenější kolektivní sporty v České republice lední 

hokej. Ovšem z hlediska financí a omezeným možnostem najít ve svém okolí zimní 

stadion nebylo tak lehké se hokeji plně věnovat. Proto jsme mohli a stále ještě můžeme 

potkávat na ulicích děti, které pobíhají s hokejkami a hrají na dřevěné bedýnky místo 

branek. Z této pouliční hry se pomalu vyvinul tzv. „streethockey“ dnes zvaný jako 

hokejbal. Šlo vlastně o stejný sport, ale nepotřeboval drahé vybavení, protože míčkem 

to tolik nebolí narozdíl od ran pukem, ale hlavně se mohl hrát všude. Jenže hokejbal 

neměl tak velkou popularitu a stále byl a bude jen vedlejším bratrským sportem ledního 

hokeje. Ovšem v dnešní době se v České republice hokejbal již nedá hrát na tolika 

místech jako dříve. Speciální hokejbalová hřiště jsou drahá a nachází se jen v několika 

městech a parkoviště, kde hrávaly děti pouliční hokej jsou stále přeplňěná automobily. 

Naštěstí k nám přišel ze Skandinávie sport, který dokázal lednímu hokeji konkurovat.  

Florbal je sport, který se hokeji podobá nejen pravidly, ale i vybavením. Obrovský 

rozdíl je však ve finanční dostupnosti a možnosti hrát florbal organizovaně a v dobrých 

podmínkách skoro všude. V současné době jsou v každém městě sportovní haly, které 

svými rozměry nijak nebraní k začlenění florbalu. Díky tomu se florbal dostával i do 

škol, kde se dodnes těší velké oblibě. Navíc je již několik let i mediálně známý 

z televizních přímých přenosů, ale hlavně díky době internetu. Florbal je rychlý, 

technický a férový sport, který od roku 1994, kdy se u nás začala hrát liga získal na 

obrovské popularitě a v dnešní době je v České republice registrováno 38 122 hráčů 

(údaj k 31.12.2014)
1
. Tím se aktuálně florbal řadí mezi top 5 sportů s největší členskou 

základnou.
2
  

Přitažlivost tohoto sportu nás ovlivnila při výběru tématu bakalářské práce. 

Florbalu jsme se totiž závodně věnovali dlouhých osm let a stále si ho s oblibou 

rekreačně zahrajeme. Ucelené sepsání jeho historie v České republice se tak pro nás 

stalo určitou výhodou.  

                                                 
1
 IFF – Počet registrovaných hráčů. (b.r.). Dostupné 8. červen 2015, z 

http://www.floorball.org/default.asp?kieli=826&sivu=205&alasivu=205. 
2
 ČUS – Statistika členské základy jednotlivých sportů. (b.r.). Dostupné 8. červen 2015, z 

http://www.cuscz.cz/o-nas/statistika.html. 
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2 Metodologie 

2.1 Cíl a předmět práce 

Cílem této historicky zaměřené bakalářské práce bylo, za pomoci co největšího 

množství relevantních historických pramenů, dobových periodik, sbírek, archivních 

fondů a dostupné literatury, zpracovat historii českého florbalu od jeho počátku do 

současnosti. Plnění cíle práce bylo rozděleno do několika dílčích úkolů. Prvním úkolem 

bylo zjistit, kdy a kde florbal vznikl. Druhým úkolem bylo zmapovat jeho šíření do 

České republiky. Třetím úkolem bylo prozkoumání historie turnaje Czech Open od 

prvního ročníku do současnosti. A posledním úkolem bylo zmapování jednotlivých 

ligových ročníků od roku 1994 až po současnost. Z hlediska věcného se předmět práce 

zabývá historií florbalu. Z hlediska časového sleduje předmět práce období od vzniku 

florbalu v roce 1984 až do současnosti. Z hlediska územního je předmět práce zaměřen 

na Českou republiku. Okrajově se také zmiňuje o historii florbalu ve světě, konkrétně  

ve Švédsku, Finsku a Švýcarsku. Kromě toho je zde i několik zmínek o mistrovství 

světa, které se konalo i v dalších zemích. 

2.2 Metody práce 

Metodologický přístup k práci byl postaven především na zpracování materiálů 

z archivních fondů, tištěných pramenů, periodik a z internetu. Při získávání materiálů 

z archivu, konkrétně z archivu ČFbU, jsme bohužel neměli štěstí na tištěné materiály a 

byli jsme odkázáni na archivní internetové zdroje (viz příloha 23.). Florbal je mladý 

sport a tudíž jsou jeho historické kroky zaznamenány především v archivních 

záznamech na internetových stránkách.  

Při tvorbě bakalářské práce jsme využívali především diachronního přístupu, tedy 

sledování událostí po časové ose. Požité metody v této práci byly jak metoda 

progresivní, která události sleduje z jejich časového sledu, tak i metoda retrospektivní. 

Metodu progresivní jsme využívali především při zpracovávání kapitol týkajících 

se šíření florbalu do České republiky ze Skandinávie a Švýcarska. Metodu 

retrospektivní jsme naopak využili při zkoumání turnajových soutěží jako Czech Open a 
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Mistrovství světa, ale také jsme tuto metodu využívali při zmapování české nejvyšší 

ligové soutěže. Není tedy možné aplikovat pouze progresivní metodu, aniž bychom 

brali v úvahu hledisko retrospektivní. Dále v této práci byla použita metoda přímá, kdy 

práce popisuje historické události na základě studia pramenů. Tu jsme využívali ale 

pouze okrajově, a to při nástinu rozvoje florbalových pravidel. 

2.3 Rozbor pramenů a literatury 

Při získávání materiálů jsme vycházeli z knihy Florbal
3
 ve které autor Z. Skružný 

s kolektivem popisuje nejprve historii florbalu, kde poukazuje na nástin šíření tohoto 

sportu ve světě a popisuje jeho cestu do České republiky. Dále byla v publikaci popsaná 

dostupná výstroj a výzbroj a mimo jiné i pravidla. Z důvodu vydaní knihy v roce 2005 

se pravidla několikrát aktualizovala a nezměnéná zůstala jen základní část, do které 

patří například rozměry hřiště, hrací doba, zúčastněné osoby na hřišti apod.  Následně se 

kniha zabývala technikou a tréninkem florbalu, ale tuto kapitolu jsme pro naši práci 

nevyužili.  

Další publikace, ze které jsme vycházeli, byla kniha Florbal, učebnice pro 

trenéry
4
, kterou sepsali D. Zlatník a K. Vancl s kolektivem. V této knize jsme vycházeli 

rovněž z historie, která nám nabídla historicky širší obzor než předešlá publikace a 

mimo jiné pohled na pravidla z roku 2001, což nám pomohlo především při zjišťování 

změn florbalových pravidel v průběhu jeho vývoje. Dále se kniha zabývala, jak už 

vyplývalo z názvu „učebnice“, školením trenérů. Tata část publikace byla pro naši práci 

již nedůležitá.  

Další literatura, ze které jsme čerpali, byla kniha Florbal: kompletní průvodce
5
 od 

pana Kysela, kde jsme se zaměřili především na změnu pravidel v roce 2010. Kniha se 

dále zabývala tréninkem a metodikou florbalu, ale tímto směrem jsme se již nezabývali. 

 Nejvíce jsme vycházeli především z periodik, konkrétně z historického časopisu 

Floorball
6
, který vycházel v roce 2002 – 2004 a celkem bylo vytištěno deset vydání. 

Tento časopis jsme získali především díky Vědecké knihovně v Olomouci
7
, kde nám na 

požádání zrealizovali kopie všech vydání tohoto časopisu. Tato periodika se zabývala 

                                                 
3
 Skružný, Z. et al. (2005). Florbal. Praha: Grada Publishing. 

4
 Zlatník, D. & Vancl, K. et al. (2001). Florbal, učebnice pro trenéry. Praha: Česká obec sokolská. 

5
 Kysel, J. (2010). Florbal: kompletní průvodce. Praha: Grada. 

6
 Časopis Floorball, I-III., 2002-2004. 

7
 Vědecká knihovna v Olomouci. 
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v každém čísle rubrikou o historii florbalu a následně pohledem do konkrétního ročníku, 

kde autory zajímala situace v české nejvyšší soutěži, turnaj Czech Open a také 

mezinárodní scéna. V mezinárodní scéně jsme mohli najít především turnaj mistrovství 

světa, ale také pohled do kolébky florbalu, tedy do Švédska, ale také do Finska a 

Švýcarska. Nejvíce jsme však vycházeli z rubrik o historii florbalu v České republice, 

která nám nabídla hluboký pohled do počátků tohoto sportu, které se odehrávaly nejprve 

ve Skandinávii a posléze přešly již do České republiky.  

Dále jsme využili materiály z magazínu Florbal.cz
8
, kde jsme získali informace 

především o turnaji Mistrovství světa 2006, ale také několik zajímavostí z domácí ligy.  

Doplňující materiály jsme získali z časopisu Florbal
9
, knih Florbalový brankář

10
, 

Florbal - praktický průvodce tréninkem mládeže
11

 a poslední publikací bylo druhé 

vydání knihy Florbal - učebnice pro trenéry
12

. Tyto publikace posloužily především 

k podrobnějšímu pohledu na rozvoj pravidel a aktuality z jednotlivých ročníků podle 

data vydání konkrétní publikace.  

Poslední zbylé zdroje jsme získali za pomoci internetu, a to převším ty zdroje, 

které nám byly doporučeny archivem ČFbU v Praze
13

 paní Sikorovou (viz příloha 23.). 

Převážná většina internetových zdrojů pocházela konkrétně z archivních stránek 

ČFbU
14

, kde jsme dohledávali především archivní záznamy z české nejvyšší ligové 

soutěže a dále jsme se zaměřili na aktualizaci pravidel. Další internetové zdroje jsme 

použili z archivních internetových stránek turnaje Czech Open
15

, kde byly každý rok 

vkládány podrobné informace o celém turnaji. Posledním, často navštíveným 

internetovým zdrojem, byla stránka IFF
16

, kde jsme čerpali především informace 

z turnaje mistrovství světa a dále nám stránky posloužily k nástinu rozvoje IFF. 

                                                 
8
 Magazín Florbal.cz, roč. 2006. 

9
 Časopis Florbal, I., 2006. 

10
 Skružný, Z. et al. (2008). Florbalový brankář. Praha: ČFBU. 

11
 Martínková, Z. (2010). Florbal - praktický průvodce tréninkem mládeže. Praha: ČFbU. 

12
 Zlatník, D. & Vancl, K. et al. (2007). Florbal - učebnice pro trenéry. Praha: Česká obec sokolská. 

13
 Česká florbalová unie v Praze – Archiv. 

14
 Česká florbalová unie. (b.r.). Dostupné 19. červen 2015, z https://www.ceskyflorbal.cz. 

15
 Czech Open. (b.r.). Dostupné 19. červen 2015, z http://www.czechopen.cz/cs/. 

16
 Mezinárodní florbalová federace. (b.r.). Dostupné 19. červen 2015, z http://www.floorball.org/. 
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3 Počátky florbalu ve světě 

3.1 Vývoj florbalu ve světě 

Florbalový míček v dnešní podobě paradoxně nevyvinuli florbalisté, ale 

baseballisté v USA. Plastový míček podobných rozměrů totiž sloužil k tréninku 

amerických nadhazovačů.
  

Přestože první krůčky zaznamenala hra podobná dnešnímu florbalu v zámoří, 

počátky organizovaného florbalu jsou spojeny zejména se skandinávskými zeměmi. Ve 

Švédsku se počátky hry zvané innebandy datují na začátek sedmdesátých let, finské 

salibandy o několik let později. Již od počátku také tyto dvě země, ale především 

Švédsko, udávaly florbalu směr vývoje a stejně jako je ve fotbale považována za 

kolébku tohoto sportu Anglie, ve florbale přísluší stejná pocta Švédsku. To se také 

zasloužilo o organizaci prvních mezinárodních zápasů a udává směr pro vývoj pravidel. 

Velice dobře ve Švédsku funguje i práce s mládeží, byly zde rovněž vydány první 

metodiky tréninku.
17

 

3.2 Florbal ve Švýcarsku 

Vlastní cestou se florbal ubíral ve Švýcarsku. Tam se tomuto sportu říká 

unihockey a dlouhou dobu bylo pro Švýcary charakteristické, že brankář hrál po vzoru 

hokeje s hokejkou. Díky velké členské základně a částečnému nedostatku velkých hal se 

ve Švýcarsku začal prosazovat florbal na dvou různých velikostech hřiště. Grossfeld – 

velký florbal se hraje pouze na vrcholové úrovni v nejvyšších soutěžích. Kleinfeld – 

malý florbal se systémem 3+1 hraje převážná většina florbalistů ve výkonnostně nižších 

soutěžích. Dnes se vedle Švédska a Finska řadí Švýcarsko k nejvyspělejším 

florbalovým zemím.
18
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3.3 Nástin rozšíření Mezinárodní florbalové federace 

Mezinárodní florbalová federace IFF má v současnosti 57 členských asociací 

4396 klubů, 300 133 registrovaných hráčů (2014). Každým rokem se hrají turnaje jako 

Champions Cup, EuroFloorball Cup a Mistrovství světa.
19

 

Mezinárodní florbalová federace byla založena 12. dubna 1986 v Huskvarna, 

Švédsko. Následně byla založena florbalová sdružení Finska, Švédska a Švýcarska. 

V roce 1991 se do rodiny IFF přidalo Dánsko a Norsko. O rok později se konal 

první kongres IFF a to v Curychu ve Švýcarsku. Další členskou zemí se stalo 

Maďarsko. V roce 1993 se hrál první evropský pohár. V Helsinkách pro ženy a ve 

Stockholmu pro  muže. Do rodiny IFF se přidala Česká republika a Rusko. Rokem 1994 

se začalo hrát první mistrovství Evropy mužů, které se hrálo ve Finsku. Do IFF se 

přidalo Německo, Estonsko, Japonsko, Lotyšsko a USA. O rok později se hrálo  první 

mistrovství Evropy pro ženy a druhé pro muže, hrálo se ve Švýcarsku. Nové členské 

země byly Belgie a Singapur. V roce 1996 se hrálo první mistrovství světa pro muže. 

Hrálo ve Švédsku v hale Globen v hlavním městě Stockholmu. Na finálový zápas byla 

hala vyprodaná – 15 106 diváků. Tento rok přistoupila Austrálie do IFF.
20

 

V roce 1997 se uskutečnilo první mistrovství světa pro ženy ve Finsku. Přidalo se 

Rakousko, Velká Británie a Polsko. O dva roky později se do IFF přidala i Brazílie, 

Nizozemsko a Slovensko. V roce 2000 IFF získala prozatímním členství GAISF 

(Generální asociace mezinárodních sportovních federací). Za rok se konalo první 

mistrovství světa pro muže U19 v Německu. Do IFF se přidalo Španělsko, Itálie, 

Slovinsko, Nový Zéland a Kanada. V roce 2002 se hrálo první mistrovství World 

University ve Švédsku. Dále se do IFF přidala Malajsie, Indie a Gruzie. O rok později 

IFF požádala o uznání MOV a Francie se připojila k rodině IFF. Datem 20. května 2004 

IFF získala členství GAISF a konalo se první mistrovství světa žen U19 ve Finsku. 

Mezi členské země se připojil Pákistán. Za rok se připojila Korea, Ukrajina, 

Lichtenštejnsko a Island. Rokem 2006 do IFF přistoupilo Mongolsko, Arménie a za rok 

přistupují Moldavsko, Irsko, Izrael, Srbsko, Argentina, Thajsko a Portugalsko. Datem 

11. prosince 2008 IFF získala provizorní uznání MOV a do rodiny IFF se přidalo 

Turecko, Rumunsko a Sierra Leone. Za rok se do IFF přidalo Bělorusko, Írán a 

Indonésie. V roce 2010 do IFF vstoupila Litva. Datem 8. července 2011 IFF získala 
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plné uznání MOV a do IFF vstoupily Filipíny a Jamaika. O rok později vstoupil 

Mosambik. Poslední zemí, která vstoupila do IFF, byla v roce 2013 Jižní Afrika a 

Kamerun.
21

 

3.4 Pravidla florbalu 

Stejně tak, jako vznikaly nové florbalové federace a vzrůstal počet registrovaných 

hráčů, procházela a stále prochází vývojem i pravidla florbalu. Při založení Mezinárodní 

florbalové federace (IFF) v roce 1986 vznikla první verze oficiálních pravidel. Vstup 

nových federací do IIF s sebou přinášel i různé modifikace pravidel, podle nichž 

jednotlivé členské federace hrály. Také vývoj hry přispěl k tomu, že v roce 2014 vznikla 

zatím poslední verze pravidel florbalu. 

Vývoj florbalu je tak rychlý, že v posledních dvou letech zaznamenal nové 

požadavky na zkvalitnění pravidel a některé členské země tato nová pravidla zkoušejí 

ve svých soutěžích. Nelze však očekávat velké změny, vždy půjde jen o některé články 

již stávajících pravidel, které zkvalitní samotnou hru a uspokojí požadavky růstu 

florbalu. 

V České republice doznala pravidla florbalu také velkých změn. Oficiální pravidla 

vydaná IFF jsou platná pro všechny úrovně seniorských, juniorských i žákovských 

soutěží organizovanou Českou florbalovou unií. Kvůli obrovské expanzi florbalu 

v Česku se zpočátku hrálo v nejnižších a hlavně v mládežnických soutěžích systémem 

„4+1“ respektive brankář a čtyři hráči v poli.
22

 

3.4.1 Nástin vývoje pravidel florbalu 

V průběhu rozvoje nejvyšší florbalové soutěže docházelo pozvolna k různým 

aktualizacím a změnám v pravidlech. Zde se zaměříme hlavně na zásadnější změny hry.   

V ročníku 1994, hrací doba utkání byla 3×15 minut, měřil se hrubý čas. Pravidla 

byla překládána ze švédštiny a byla zde spousta modifikací, například se nehrálo na 

malé brankoviště.
23
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 Ročník 1996/97 a změna hrací doby na 3×20minut, ale stále se měřil hrubý čas.
24

 

Poprvé se hrál po základní části vyřazovací systém „play-off“. Zatím jen pro první čtyři 

týmy.
25

 

 V ročníku 1997/98 se „play-off“ rozšířilo až pro osm týmů.
26

 

 S ročníkem 2000/01 přišla první aktualizace pravidel, která se již podobala 

pravidlům IFF. Finále „play off“ se hrálo již na tři vítězná utkání.
27

 

 Od ročníku 2001/02 se hrálo na tři vítězná utkání i semifinále „play-off“.
28

 

 V ročníku 2002/03 se nově měří čistý čas, docházelo tedy ke stopování času při 

každém přerušení hry. Další změna přišla s pravidlem, které umožňovalo vstřelit branku 

hned z rozehrání. Dále se navýšila bodová odměna za výhru z dvou bodů na tři. Při 

remíze následovalo prodloužení s náhlou smrtí. Vítěz bral dva body, poražený jeden. 

Poslední změnou bylo, že se všechny série „play-off“ hrály na tři vítězná utkání.
29

 

 Novinkou ročník 2005/06 byl zákaz nahrávky vlastnímu brankáři.
30

 Nově se hrál 

systém „play down“ o sestup.
31

 

 V ročníku 2006/07 došlo k naplánování aktualizací pravidel, která se uskutečnila 

každé čtyři roky.
32

 

 Ročníkem 2010/11 se u utkání, která musela být rozhodnuta, zavedlo místo 

neomezeného prodloužení dokud nepadne branka, jen 10-ti minutové prodloužení a 

pokud ani to nerozhodlo, tak započala trestná střílení. U přestupku potrestaném trestním 

střílením se současně uděloval i dvouminutový trest. Dále u úmyslného posunutí branky 

bránícím hráčem se rovněž uděloval dvouminutový trest. Mužstvo mělo během celého 

utkání včetně prodloužení nárok na jeden „time out“.
33
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 Ročníkem 2011/12 se „play off“ hrálo na čtyři vítězná utkání, finále se hrálo 

formou „tzv. superfinále“, kdy rozhodoval jediný zápas.
34

 

 V ročníku 2014/15 byl nově, mimo vysoký došvih, dovolen i vysoký nápřah ve 

chvíli, kdy nehrozilo nebezpečí zásahu soupeře. Hráči v poli bylo dovoleno přijmout 

úmyslnou přihrávku nohou od spoluhráče. Došlo k upřesnění situací, které byly 

považovány za přijetí přihrávky brankářem – nově bylo za přestupek považováno i 

pouhé převzetí míčku brankářem z hokejky spoluhráče. Za zdržování se nově 

považovala i situace, kdy brankář blokoval míč skrz síť brány. Hráči v poli bylo 

dovoleno přijmout úmyslnou přihrávku nohou od spoluhráče. Branka vstřelená 

úmyslným kopnutím neplatila.
35
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4 Počátky florbalu v České Republice 

Florbal se do České republiky šířil celkem ze tří vln. Jendou z nich byli bratři 

Vaculíkové, kteří do České republiky šířili florbal ze Švédska a Maďarska. Další vlna 

přišla se studenty VŠE v Praze, kteří se díky výměnnému pobytu setkali s florbalem ve 

Finsku a poslední vlna je tzv. Jaroměřská, která byla v kontaktu se švýcarským 

florbalem.
36

 

4.1 Nástin šíření florbalu z Finska do Československa 

První kontakt s florbalem se datuje na rok 1984. Jednalo se o skupinku studentů, 

kteří studovali VŠE v Praze a právě tato škola měla dobré kontakty ve Finsku. Jednalo 

se sice o západní zemi, ale tenkrát byla celkem neutrální a tudíž pro zdejší režim 

přijatelná.  

VŠE měla družbu s univerzitou KY z Helsinek zvanou „Kejvay“, kde studovali 

florbaloví nadšenci a s nimi proběhla pro český florbal tolik významná výměnná stáž 

v roce 1984. 

Tenkrát odcestovala z Prahy skupinka patnácti členů. Po zabydlení a seznámení se 

s místní školou a prostředím byli krátce na to pozváni do místní tělocvičny 

v Helsinkách, kde poprvé viděli hru podobnou dnešnímu florbalu. Byl to pro ně jistě 

úžasný zážitek. Následně českým studentům byla nabídnutá možnost vyzkoušet si tuto 

novou hru. Pravidla už byla podobná těm dnešním, ale v hale ještě chyběly mantinely, 

brankáři stali v brankách, ale hokejky na tehdejší dobu vypadaly relativně dobře. 

Bohužel tímto přátelským utkáním to zase na nějakou dobu skončilo. 

Jenže za tři měsíce pak Finové přijeli na výměnu do Prahy a přivezli slavnostní 

dárek a to sadu florbalových hokejek. Finové vlastně florbal do Čech doslova přivezli. 

Oni sami tomu tenkrát florbal neříkali, nazývali ho „sahlibandy“, v Čechách se to 

počeštilo a říkalo se, že se jde hrát „sahli“. 

Jediná slušná a volná tělocvična byla ve staré budově ekonomické fakulty. Byla to 

taková velká špeluňka o rozměrech asi 25×10m. A právě tam se v roce 1984 uskutečnilo 

první mezistátní florbalové utkání Česko-Finsko.
37

 Tělocvična byla diváky obsypaná a 

byl to pro české studenty jistě jedinečný zážitek. Přesný výsledek se bohužel nepodařilo 
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dohledat, ale s největší pravděpodobností Češi prohráli. Finové to opravdu uměli. Ohlas 

však měl tento zápas obrovský a jelikož v Čechách stále zůstalo dvanáct vlastních 

hokejek a asi deset míčků, až do konce školního roku se pravidelně jednou týdně 

chodilo na florbal. 

Původní parta lidí se nabalovala o další zájemce a kamarády, tou dobou se na 

ekonomce hrál basketbalový maratón 48 hodin a právě dost aktérů se rovněž dalo na 

florbal. Následně se opravdu hrálo asi 4-5 měsíců pravidelně jednou týdně v té malé 

tělocvičně. Brankář neměl tenkrát ještě vůbec nic, vesměs stál, protože ani moc nevěděl, 

jak chytat. Hokejky byly krátké, dost se sekalo, hra měla rychlé tempo a byla dost 

technická. Jen tenkrát nikdo moc neznal, co se s tím míčkem dá udělat, jakmile přišly 

nové tváře, bylo najednou strašně snadné je obehrát. Stačilo, když někdo vykroužil 

s míčkem na čepeli dvě tři esíčka a byl volný… Dodnes zde zůstal stejný nešvar, a sice 

že se míček hodně vedl jednou rukou. Oni to ale ti Finové tenkrát tak hráli, moc se 

k míčku neohýbali, jednou rukou míč vedli a tělem si dělali prostor a v Česku se to 

značně okoukalo… 

Prvotní nadšení však zanedlouho opadlo z ryze materiálních důvodů. Postupně se 

totiž začaly lámat hokejky, kterých bylo jen dvanáct a náhradní žádné… V té tělocvičně 

se sice nedalo hrát víc jak čtyři na čtyři, ale v závěru té první české florbalové vlny už 

nezbylo osm kompletních hokejek, takže se různě slepovaly a přidělávaly se násady od 

smetáků. Jenže postupem času florbal nebylo s čím hrát, tělocvičny byly věčně 

obsazené, spousta hráčů odešla na vojnu a někteří do práce. Představa, že za totality by 

někdo vyrazil na Západ a koupil nové vybavení, je směšná ještě dnes, takže někdy 

v roce 1985 florbal v Čechách usnul. 

A spal dobrých pět šest let. Teprve v roce 1991 se ozval jeden z průkopníků finské 

skupiny, a sice Petr Chaloupka, zvaný Houba. Netrvalo dlouho a domluvila se 

tělocvična na gymnáziu Přípotoční a za dva týdny se na obnovené florbalové premiéře 

sešlo šest hráčů, což bylo na hokejky akorát. Hrálo se na malé branky bez brankáře, 

lavičky kolem tělocvičny místo mantinelů a v litém boji tři na tři se tehdy mimo jiné 

utkali Jan Šilpoch nebo Radek Bajgar.
38

 

A zase vznikla pravidelná florbalová tradice, začali se nabalovat další zájemci a 

půl roku se hrálo pravidelně jednou týdně, často i za účasti žen. A právě tou dobou se 

finská skupinka potkala se skupinou Vaculíků, kteří hráli nezávisle na nich. Na ZŠ na 
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Proseku pak byl uspořádán vůbec první turnaj (jehož organizátora se bohužel nepodařilo 

dohledat) v Čechách, který se už hrál za použití mantinelů, jenž právě Vaculíci dovezli 

ze zahraničí. Měsíc nato přešla finská skupinka do větší tělocvičny na ZŠ Hostýnská 

v Malešicích a uspořádala se zde další turnaj, tentokrát až pro osm týmů. Tou dobou již 

partička z VŠE měla vlastní firmu a začala hrát pod hlavičkou VDG Mentos (Chodov), 

který dnes patří k největším klubům a od úplného začátku oficiálních florbalových 

soutěží v Čechách hraje nejvyšší mužskou ligu.  

Jelikož se turnaje všem moc líbily, panovalo zde nadšení, že se hrají zápasy i proti 

někomu jinému než kamarádům na tréninku, začala se pomalu rozbíhat jednání             

o nějakém zastřešení florbalu a jeho centrální organizaci, jejichž výsledkem byla v roce 

1993 oficiální kvalifikace o účast v historicky prvním ligovém ročníku v Čechách. Ale 

to už je jiná kapitola…
39

 

4.2 Nástin šíření florbalu ze Švédska do České republiky 

První kontakt bratří Vaculíků s florbalem se datuje na léto roku 1991. Pod tuto 

událost se podepsal Benqt Holmquist, ředitel švédské pobočky cestovní kanceláře 

Excalibur Tours v Göteborgu. Tenkrát totiž přivezl do Prahy ukázat florbalové hokejky 

a na Tatranu Střešovice se odehrálo první utkání mezi švédskými učiteli a střešovickou 

partičkou. Tuto partičku tvořily jména jako Jiří Janáček, Antonín Duchoslav, Martin 

Zabavskyj, kteří tento vzájemný zápas dokonce vyhráli. 

Jednalo se o utkání ve kterém nefigurovali brankáři, mantinely a místo branek 

byly švédské bedny. Benqt Holmquist, ale hodlal florbal rozšířit i do dalších zemí světa, 

a tak v Čechách zanechal zhruba dvacet hokejek. 

Další impuls pro florbalový rozvoj přišel v listopadu roku 1991, kdy Martin 

Vaculík odjel na firemní jednání do Švédska a přímo na místě byl pozván na 

celosvětový seminář. Tento seminář se konal v Treleborgu u příležitosti desátého výročí 

svého založení a pořádala jej Švédská florbalová federace. U příležitosti semináře se 

zde uskutečnil i turnaj tří zemí, kde Martin Vaculík potkal zástupce florbalové firmy 

Unihoc, který ho pozval do jejich továrny v Göteborgu. V rámci prezentace firmy zaslal 
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prostřednictvím M. Vaculíka do České republiky pytel se stovkou hokejek pro rozvoj 

florbalu.
40

 

Po návratu do Čech M. Vaculík spolu s Mirkem Zábojníkem, který byl učitelem 

v jedné z bohnických škol, začali hokejky distribuovat dále. Touto cestou došlo 

k setkání s Michalem Bauerem - jedním z našich vůbec prvních průkopníků. Došlo tedy 

ke spojení dvou skupin. Jedna okolo ekonomické fakulty a druhá kolem Tatranu. 

Skupina z VŠE se rekrutovala v tým „Ocelové tyče“ a v Tatranu vznikla hned dvě 

florbalová družstva. Old Boys – bratři Vaculíkové a kolektiv a tým Forza, který tvořila 

jména jako například Jandáček, Zelenka, Fuchs. Krátce na to došlo k historickému 

momentu, a to ke vstupu florbalu do TJ Tartan Střešovice, kde po krátké rozmluvě mezi 

Martinem Vaculíkem a předsedou jednoty Richardem Wildem byl florbal oficiálně 

přijat. 

Od prvního přátelského utkání se Švédskem byly od Benqta Holmquista 

vysvětlena základní pravidla jako nesekat, neprat se a na občasných turnajích se potom 

dalo vysledovat, že se jedná o bezkontaktní a naprosto gentlemanský sport. Bohužel 

brzy do florbalu vstoupili hokejbalisté a tento férový duch vymizel. Hokejbalisté byli 

zvyklí hrát do těla a s nikým se nemazali. Vůbec nejtěžší bylo pro ně vypořádat se 

s pravidlem nechytat vysoký míček do ruky a sklepávat ho na hokejku. Ale florbal se 

v Čechách pomalu zabydloval, byly tu pražské týmy jako Ocelové tyče, Forza, Mentos, 

Old Boys, hrálo se v Jaroměři a začínalo se i v Ostravě, kam to přes firmu VDG přenesli 

hráči z Mentosu Michal Bauer a Marcel Pudich. Tento velký rozvoj vyvolal nutkání, 

florbal zastřešit pod sportovní organizaci. Zde naopak hokejbalisté výrazně pomohli. 

Původně hokejbalisté zamýšleli zastřešit florbal hokejbalem, ale nakonec se rozhodlo    

o samostatném vstupu do ČSTV.
41

 Florbal byl ČSTV brzy přijat a rázem přišly i 

základní finanční příspěvky. Nebylo to sice moc, ale v začátcích byla každá koruna 

dobrá. Obrovskou práci odvedla v té době sekretářka Dagmar Šarochová, která 

vyřizovala téměř veškeré papírování důležité k legalizaci florbalové unie a vstupu do 

ČSTV (1993). Založení České florbalové unie přichází v roce 1992. Na stanovách byla 

podepsána tato jména. První prezident florbalové unie Martin Vaculík a dále jsou zde 

podepsáni Tomáš Březina a Ladislav Kopec.  

Důležitá historická schůzka, která se uskutečnila začátkem roku 1993 na které se 

sešli bratři Vaculíkové s Michalem Bauerem a Vítkem Pečenko (VDG) rozhodla o tom, 
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že se vyčlení finanční prostředky, zajistí se zázemí a část pracovní kapacity. VDG a 

Excalibur se staly hnací silou a zázemím pro prvních pár let florbalového rozvoje.
42

 

V květnu 1992 se uskutečnil turnaj v Kostnici. Jednalo se o turnaj Unihockey, což 

byla forma florbalu 3+1 s klečícím brankářem, který měl hokejku. Ta byla speciální, 

hranatá, s plastovou čepelí a vyráběla se v Americe. K Bodamskému jezeru tehdy 

vyrazil kromě Vaculíků také tým Tatran Excalibur. V jeho sestavě se objevili jména 

jako například Zaba, Beseda, Slavík, Janáček, Ďarnek. Tatran dosáhl v nabité 

konkurenci dvaceti týmu i několika výher. Ovšem nedlouho po tomto turnaji se 

uskutečnil pro český florbal mnohem historicky zajímavější turnaj. Konal se 

v Budapešti a Švédové tam už asi třetí rok pořádali neoficiální mezinárodní mistrovství 

Maďarska a ve spolupráci s Unihocem tam švédská pobočka Excalibur dodávala 

mantinely. Bylo to vůbec poprvé co čeští hráči hráli mezi mantinely. Jelikož Benqt 

Holmquist ztratil důvěru v to, že má florbal v Maďarsku budoucnost a jelikož mu čeští 

hráči padli do oka, tak se pro Česko zrodil obrovský úspěch. Po ne moc náročném 

přemlouvání o přestěhování turnaje do Prahy se v poslední zápasový den rozhodl, že si 

česká skupinka může odvézt mantinely domů. 

Mantinely se povedlo naložit do staré Karosy, ale největší patálie přišly na 

hranicích, protože tohle v Česku nikdo neznal, ale nakonec po přemlouvání a báchorce 

o zápůjčce se mantinely konečně dostaly do Čech. Formality po celní stránce se pak 

vyřizovali ještě následující čtyři roky potom. Mantinely sice původně vlastnil pražský 

klub Excalibur, přesto putovaly vždy tam, kde se odehrával turnaj. Používaly se 

nepřetržitě až do roku 1998, kdy se po mistrovství světa v České republice pořídily 

jedny zbrusu nové mantinely a ty staré se za pár korun prodaly.  

Dovoz mantinelů byl velice důležitý. Byl to základní kámen dnes již tradičního 

turnaje Czech Open, který byl pro rozvoj českého florbalu rozhodujícím aspektem.
43

 

4.3 Nástin rozvoje florbalu přes „Jaroměřská vlnu“ 

Jaroměřská florbalová historie se začala psát počátkem roku 1992 v místním 

Sokole. Místní parta nadšenců v čele s Jaroslavem Marksem, která do té doby chodívala 

hrát jen sálový fotbal se jednoho dne potkala právě na fotbalovém tréninku v Sokole 
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s jedním starším pánem. Jednalo se o Petra Sýkoru, který tenkrát emigroval s rodiči do 

Švýcarska, kde časem začal trénovat florbalový tým UHC Unicors Mettmensteten. Ve 

Švýcarsku se tehdy florbalu říkalo „unihoc“. Nakonec došlo k tomu, že Petr Sýkora 

požádal o možnost uspořádat letní soustředění svého týmu právě v místní tělocvičně 

Sokola, protože se mu tělocvična velmi líbila. A opravdu se tak v srpnu 1992 stalo a 

Švýcaři přijeli na týdenní přípravu.
44

 

Místní tým se šel samozřejmě podívat jak taková hra vypadá a poprvé viděl v akci 

tenkrát ještě stojícího brankáře s hokejkou, protože ve Švýcarsku to tak normálně 

fungovalo. Krom toho si Švýcaři dovezli i vlastní mantinely, ale rozhodně nebyly tak 

kvalitní jako jsou nyní. Jednalo se jen o stojany mezi kterými byla jutovina.
45

 Švýcaři 

měli s sebou branky, které byly rozkládací a samozřejmě měli s sebou i hokejky a 

míčky. 

Zanedlouho byla místní skupinka pozvána na přátelský zápas se švýcarskou 

elitou. Nejprve se týmy domluvily, že si navzájem zahrají sálový fotbal a potom teprve 

přistoupí ke hře zvané „unihockey“. Jaroměřští to pojali velmi sportovně a uspořádaly 

velkou propagaci díky které se na zápas se Švýcarskem přišlo podívat celkem dost 

diváků. Zápas se hrál v počtu 3 hráči + 1 brankář, tedy klasický florbal po Švýcarsku. 

Petr Sýkora ještě před zápasem stručně vysvětlil pravidla, a poté se šlo hrát. 

Švýcarsko samozřejmě vyhrálo. Celá akce se ovšem oběma stranám moc líbila a 

jaroměřská skupinka dostala na památku sadu hokejek a míčky. Zpočátku se florbal 

jaroměřským hráčům moc nelíbil. Hráči se spíše věnovali fotbalu a florbal se hrál jen 

výjimečně. Hrálo se na gymnastické kozy a většině hráčů to s hokejkami moc nešlo. Pro 

hokejisty zase byly moc krátké a často si stěžovali, že se musí hodně ohýbat. Krom toho 

hokejisti neznali moc dobře pravidla, takže hra připomínala spíše „holomajznu“. 

Brankáři neměli žádné chrániče, takže je každý zásah míčkem dosti bolel. Naštěstí se 

florbal začal objevovat v novinách a dostával se stále více na veřejnost. To vedlo 

k tomu, že se tehdejší starosta Sokola Jaroslav Šibera začal na florbal vyptávat, až 

nakonec získal kontakt na střešovické bratry Vaculíky. 

Netrvalo dlouho a v únoru roku 1993 se Jaroměř přihlásila do florbalové Unie a 

krátce na to začaly chodit první organizační materiály, pravidla a také nabídky turnajů. 

Na turnaje se sice ještě nejezdilo, ale florbal se díky tomu začal hrát o trochu častěji, ale 

stále to nebylo nic ohromného. 
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 Historický moment pro jaroměřský florbal přišel v květnu 1993, kdy přišla ze 

Švýcarska nabídka od pana Sýkory, který je pozval na turnaj v „unihockey“. Tu místní 

tým přijal a od dubna se začalo na Jaroměři trénovat už daleko více, aby ve Švýcarsku 

nebyla ostuda. 

 Parta z Jaroměře pak vyrazila do Metmenstetenu. Se svými známými z UHC 

Unihoc nejprve opět sehráli fotbalový zápas, tentokrát na trávě. A teprve potom se 

utkali ve florbalu.
46

 Bohužel se přesně nepodařilo dohledat, zda se turnaje zúčastnilo 

šest nebo sedm týmů, ale Jaroměř skončila čtvrtá se dvěma výhrami, což byl poměrně 

velký úspěch. Turnaj se hrál v menší tělocvičně, brankář v brankovišti stál s hokejkou   

v ruce, ale tenkrát ještě bez ochrany obličeje. Nicméně dvě výhry nad zkušenými 

Švýcary ohromně jaroměřskou partu nakoply a po návratu z turnaje se hned druhý den, 

3. června 1993 založil oficiální florbalový klub Sokol Jaroměř. Okamžitě se klub začal 

zajímat    o florbalové dění a krátce na to byl Sokol Jaroměř pozván na první ročník, 

dnes již velice prestižního, turnaje Czech Open. Krom toho sem přišla i nabídka 

s kvalifikací o první florbalovou ligu, a to jako jednomu ze 16 týmů, které v té době 

v republice byly. Ještě předtím se jezdilo do Prahy na přátelské turnaje. Ovšem byl to 

pro Jaroměř trošku šok, protože jejich věkový průměr byl přes třicet let. Nejmladšímu 

hráči bylo 26 let a nejstaršímu 48 let. Když přijeli do Střešovic na Forzu, tak místním 

klukům bylo 17 až 19 let. Jaroměřský brankář chytal jen v teplákách a bez masky či 

jiných chráničů. Dokonce si stoupl do branky s hokejkou než mu bylo vysvětleno, že 

tak se florbal v České republice nehraje. Musel si tak do branky kleknout, což je bez 

chráničů kolen, velmi bolestivá záležitost. Stejně tak jako chytání bez masky. Také po 

turnaji, který se krátce na to konal na Černém mostě, přišla Unie se zavedením nového 

pravidla a to povinou ochranou hlavy brankáře. 

 Klubová historie jaroměřského florbalu se začala psát při kvalifikaci o první 

ročník první ligy do níž se úspěšně dostali. Nejprve se hrálo jen v období jara a pak 

teprve během celého roku. Jaroměř v první lize vydržela tři ligové ročníky, nejprve byla 

dvakrát na pátém místě a ve třetím ligovém ročníku, navzdory tomu, že měla sestoupit, 

se udržela díky rozšiřování ligy. Následující rok se již Jaroměř sestoupila do druhé ligy 

a rok na to do třetí ze které po ročním setrvání nakonec sestoupila až do čtvrté.
 47

 

V současnosti tým TJ Sokol Jaroměř hraje Národní ligu ve skupině západ.
48
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Jaroslav Marks 

Jaroslav Marks, který byl od začátku v čele dění jaroměřského florbalu svou herní 

činnost zanechal, a jelikož to byl vždy on, kdo nejvíce promlouval do herní strategie, 

tak začal Jaroměř vést jako trenér. Jako trenér působil od chvíle, co Jaroměř začala hrát 

kvalifikaci o první ligu. Jaroměř vedl dlouhých deset let a hned od začátku propagoval 

vytvoření mládežnické základny, aby klub jen tak nezanikl. Přemluvil tehdy dva 

tatínky, aby vedli žáky. Jak plynul čas, tak z jaroměřské skupiny hráči odpadávali, 

někteří přecházeli zpět k fotbalu a když se objevovaly nové tváře, tak nakonec Jaroměř 

opouští i tento trenér a spoluzakladatel Jaroslav Marks, který opět jako trenér přešel do 

tenkrát druholigového Nymburka. 

V době, kdy J. Marks vedl Jaroměř v první lize a jelikož to byl v té době jeden 

z mála prvoligových trenérů, tak se stal zároveň trenérem prvního výběru české 

reprezentace. U reprezentačních týmů je dodnes. Konkrétně působil na ME 1994 ve 

Finsku, ME 1995 ve Švýcarsku, na MS 1996 ve Švédsku a na MS 1998 v České 

republice. Potom nastala roční pauza po které si podal spolu s Rudolfem Škubalem 

přihlášku na konkurs o trenéry juniorské reprezentace, který nakonec vyhráli. Jako 

trenéři české juniorky v roce 2003 vybojovali na MSJ v Praze bronzové medaile.
49

 

 S postupem času J. Marks vedl reprezentaci žen ČR a od roku 2015 vede 

slovenský reprezentační tým žen. Kromě žen se věnuje i juniorkám.
50

 Celkem má již za 

sebou přes 100 odtrénovaných mezinárodních utkání.
51

  

4.4 Nástin počátků florbalu na Moravě 

Vzestup českého florbalu by nebyl tak velký, kdyby se k průkopníkům z Prahy a 

Jaroměře nepřipojili sportovní nadšenci z Ostravy. Hlavní zásluhu v klíčových 

momentech zde má Ostravák Marcel Pudich, který tenkrát pracoval v Praze. Dnes je 

Ostrava ve florbalovém světě nepřehlédnutelná. 

Marcel Pudich na počátku 90. let studoval vysokou školu v Ostravě a pro dostatek 

času v posledním semestru v roce 1993 se dostal i díky Michalovi Bauerovi jednomu 

z průkopníků českého florbalu do Prahy. M. Pudich se s M. Bauerem seznámili v roce 
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1988 na Prázdninové škole v Lipnici. M. Pudich tehdy začal pracovat v Praze a to právě 

pro Prázdninovou školu a bydlel u dalšího známého průkopníka a to u Petra Chaloupky. 

Jednoho večera byl M. Pudich pozván od Petra Chaloupky do tělocvičny na tzv. 

„sádlíčko“. Tenkrát se hrálo v tělocvičně gymnázia v Přípotoční. Aniž by Marcel 

Pudich věděl do čeho jde, sbalil si sportovní oblečení a odešel do tělocvičny. Až na 

místě zjistil, že se vlastně jedná o hokej s krátkými hokejkami. Jednalo se mimo jiné     

o hokejky, které kluci dostali tenkrát od Finů na VŠE. V té době už také zkontaktovali 

bratry Vaculíky a odehrály se i první vzájemné turnaje. Většinou se hrávalo v sobotu 

večer v Praze. 

M. Pudich byl z florbalu nadšený což mělo za následek, že na podzim 1992 se 

dala dohromady sada hokejek pro Ostravu. V Ostravě potom M. Pudich dal dohromady 

partu kluků, kteří začali chodit jednou týdně do malé tělocvičny na florbal. Kluci si 

vyrobili malé šroubovací branky. Do branky se postavil Tomáš Bártík, který byl 

bratranec M. Pudicha a zároveň se stal úplně prvním ostravským brankářem vůbec. 

Zanedlouho přišlo první pozvání do pražských Střešovic, a to na Vánoční turnaj, který 

pořádal Tatran. Nejprve došlo ovšem k historickému momentu, když byl 10.10. 1992 

založen oficiální florbalový klub 1. SC Ostrava. Soupiska byla zredukována 

z dlouholetých kamarádů, kteří se odmalička scházeli na hokej, tenis, fotbal apod. Mezi 

ty nejznámější jména patří například Mirek Kníhal, dále již zmíněný bratranec M. 

Pudicha a první ostravský brankář Tomáš Bártík, nebo například Jan Holovka, Tomáš 

Martiník a dnes velice známí Daniel Folta.
 
 

Zpočátku dělal téměř všem největší problémy lehký míček a jediný, kdo tenkrát 

zpočátku dokázal dobře vystřelit, byl Jan Holovka. Vůbec nejhorší to měl brankář, který 

se musel učit veškeré základy. Brankář Tomáš Bártík sice měl zkušenosti z hokeje, ale 

chytání na kolenou bylo něco naprosto nového a v té době také dosti bolestivého. Sice si 

vyrobil provizorní tepláky s přišitým molitanem na kolenou a také spoluhráči mu 

vyrobili polstrovaný dres, ale s dnešní výstrojí se to absolutně nedalo srovnávat. 

Tenkrát, ale nebyly střely tak tvrdé a proto se v bráně dalo vydržet. Tehdejší pravidla 

byla spíše pocitová, a to do té doby, než přišla přeložená pravidla ze Švédska. Ovšem 

největší školou byl Vánoční turnaj na Tatranu, kde již byla pravidla oficiálně 

prezentována.
52
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Celkem brzy se začali objevovat noví zájemci, kteří se z doslechu dozvídali, že je 

v Ostravě nějaký nový sport. M. Pudich začal z Prahy přivážet další hokejky pro 

rostoucí zájemce. V první fázi se začali oslovovat školy, kam se i hokejky prodávaly. 

Jelikož zájemců bylo opravdu hodně a stávající partička si na tréninkách už skoro 

nezahrála pro spousty členů na jednotce, tak nováčkům doporučili, aby si založili také 

vlastní klub. Mimo jiné je také lepší hrát i proti někoho jinému než jen proti stejným 

hráčům. Netrvalo dlouho a nováčci si dali říct. Na jaře 1993 se objevuje klub North 

stars Ostrava. A fungoval až do roku 2002, kdy se spojil s ostravským Pepinem. Dalším 

klubem byl zanedlouho Stars Boys Petřvald, který se po necelém roce sloučil s 1. SC a 

tímto krokem vznikl tehdy nejsilnější ostravský klub. Posledním týmem do party byl 

Dream Team později přejmenován na FBC Pepino a poté v roce 2009 finálně na FBC 

Ostrava. Za Dream Team hráli tenkrát například Ctibor Pechlát a Jan Vavrečka.
53

  

Díky vzniku nových klubů a aktivitě některých ostravských středních škol, kam se 

dodávaly hokejky, se uspořádal na přelomu let 1992/1993 první ostravský florbalový 

turnaj. Odehrával se v prostoru Vysoké školy Báňské na Hladnově a zúčastnilo se ho 

pět mužstev. Utkaly se týmy – 1.SC, North Stars, Petřvald, Střední průmyslová škola 

strojní z Vítkovic a Porubské gymnázium.
54 

 

Martin Pudich již v té době pracoval v ostravských regionálních novinách a tak 

udělal turnaji reklamu a jelikož znal i ostatní sportovní redaktory v regionu, tak měl 

florbal ve svých začátcích celkem značnou publicitu. Po premiérovém organizačním 

úspěchu se zanedlouho, konkrétně v březnu 1993, uspořádal druhý ostravský turnaj, ale 

kromě něj přicházely do Ostravy i pozvánky na pražské turnaje.  

Kromě již zmíněného Vánočního turnaje se jezdilo ještě do Prahy na Spoje ze 

kterých se později stala Sparta. Tam se pořádal na Banana Cup za podpory sponzora 

Cherozu, což byl velkoobchod s ovocem a zeleninou a ceny pro nejlepší týmy tak byly 

banány a pomeranče. 1. SC skončili na Banana Cupu třetí, ale zároveň ani jeden zápas 

neprohráli. Tým se vrátil velmi nadšený a na jaře 1993 vstupoval do nakonec úspěšné 

kvalifikace do premiérového ligového ročníku. Následující dva ročníky tým 1. SC 

skončil dvakrát třetí, v roce 1995 se spojil s týmem SSK Vítkovice a vznikl 1. SC SSK 

Vítkovice, ale zanedlouho se 1. SC od Vítkovic oddělil a stal se jejich „béčkovým 

týmem“.
55
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5 Czech Open 

Czech Open je v současné době již tradičním a velmi uznávaným turnajem na 

mezinárodní úrovni a zároveň největším turnajem v České republice. Pravidelně se sem 

každý srpen sjíždí přes 200 týmů ze 20 zemích světa.56  

5.1 Počátky Czech Open 

V roce 1992 organizovalo Švédsko v Maďarsku místní mezinárodní mistrovství. 

Během něj přesvědčili bratři Vaculíkové Benqta Holmquista (ředitele cestovní 

kanceláře Excalibur Tours
57

) o pořádání tohoto turnaje v Československu a následně 

přivezli i první mantinely do Čech, čímž položili „základní kámen“ při vzniku turnaje 

Czech Open. 

Tento krok vedl k místnímu velkému rozvoji florbalu. V této době stále věděla     

o existenci tohoto sportu v Československu pouze opravu malá skupina nadšenců. Celá 

tato akce byla ale veřejnosti prezentována jako velká mezinárodní událost. Její první 

ročník byl odehrán koncem srpna v roce 1993 a startovalo v něm 43 družstev z 8 zemí. 

Hrálo se celkem ve dvou halách. A to v Praze na Tatranu a na Spartě. Do Čech také 

dorazil poradce přímo ze Švédského Göteborgu, který pomáhal se školením rozhodčích 

a s organizací turnaje. Švédové byli naprosto nadšení ze společenské části turnaje a ze 

zájmu českých médií. Zahraniční účastníci byli nadšení z úvodního setkání vedoucích 

týmu v klubu Parník, ale legendární byla premiérová hráčská párty v Golden City Night. 

Byl to vlastně erotický klub, který byl ovšem v tehdejší době hogo fogo podnikem. Byla 

zde ohromná diskotéka, průhledná podlaha, 200 skandujících lidí, kteří tančili a 

vytvořili takovou atmosféra, která se stala lákadlem pro nadcházející ročníky. Majitel 

klubu založil také vlastní florbalový klub ve kterém figurovali vyhazovači, bodyguardi, 

zaměstnanci a na zahajovací ceremoniál zapůjčil i některé ze svých sličných slečen jako 

nosičky cedulí s názvy zúčastněných zemí.
58

 Celkový rozpočet turnaje se vyšplhal na 

75 000 Kč.
59
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Do Prahy se sjela družstva z florbalových velmocí jako Švédsko, Finsko, 

Švýcarsko a dále také mužstva z Ruska a Německa. Největší ovace samozřejmě získaly 

týmy z florbalové kolébky Švédska, kde mužské i ženské týmy získali jak zlaté medaile, 

tak i individuální ocenění. Mezi muži zvítězil tým Iksu a mezi ženami tým 

Kristinebergu. Mezi nejlepší české týmy patřil v kategorii mužů tým Tatran Forza 

Střešovice a mezi ženami tým USK Praha. Z dalších českých výběrů zde nastoupily 

v kategorii mužů týmy NS Ostrava, Sokol Jaroměř, IBK Praha, USK Praha, 1.SC 

Ostrava, Mušle, Tatran Excalibur a již zmíněný Tatran Forza. Za ženy soutěžily týmy 

Tatran Excalibur, SC Mentos, 1.SC Ostrava, HC Beroun a zmíněný USK Praha.
60

 

 

Tabulka 1. Konečná umístění týmů Czech Open 1993.
61

 

Umístění Muži Ženy 

1. místo IKSU (SWE) KRISTINEBERG (SWE) 

2. místo HAKANSTORP (SWE) OREBRO (SWE) 

3. místo GRABO IBF (SWE) KARLSKOGA (SWE) 

4. místo HOLANNA (SWE) ROBERTSHOJD (SWE) 

 

Tabulka 2. Individuální ocenění hráčů Czech Open 1993.
62

 

Ocenění Muži Ženy 

Nejlepší hráč 
Patrik Wiktorsson  

VELLINGE (SWE) 

Christina Brugg 

KRISTINEBERG (SWE) 

Nejlepší střelec 
Patrik Wiktorsson 

VELLINGE (SWE) 

Maria Olsson 

OREBRO (SWE) 

Nejlepší brankář 
Richard Zeleň  

GRABO (SWE) 

Monica Rothman 

KRISTINEBERG (SWE) 

 

Czech Open 1994 

Druhý ročník turnaje přinesl mnohem větší zájem. Českou republiku poctilo svou 

návštěvou přes sedmdesát týmů. Organizační tým byl složený ze tří zástupců všech 

zúčastněných domácích družstev. Ti měli opravdu velmi hodně práce. Pražský primátor 

Jan Koukal převzal nad celou akcí záštitu a nechal se slyšet v dopise pro Tomáše 

Vaculíka, že pro něj bude opravdovým potěšením převzít nad druhým ročníkem turnaje 
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záštitu a doufá, že tento turnaj přinese mezinárodní zviditelnění tohoto zatím ne moc 

známého sportu. 

Svojí převahu zde opět potvrdili Švédové a to v kategorii mužů i žen. Finálový 

zápas v kategorii mužů tedy patřil Švédsku. Nastoupily proti sobě týmy Pixbo a Sjőstad. 

Na konci se radovali hráči Sjőstadu, a to po těsném vítězství 2:1. Stejný tým ovládl i 

kategorii žen a to výhrou ve stejném poměru nad týmem Vika Niznyj Novgorod. Česká 

republika ovšem neodešla s prázdnou. V kategorii žen se o úspěch v podobě bronzové 

medaile postaral výběr Tatranu Střešovice, který v zápase o bronz porazil švédský tým 

Backdalen.
63

 

Mezi mužskou elitou se zúčastnili tito zástupci České republiky: 1.SC SSK 

Vítkovice, Tatran Excalibur, AC Sparta. OA Hovorčovická, Mušle Praha, VSK FS 

Brno, UHC Ostrava, VDG Mentos, HB Sharks, DT Ostrava, Sokol Jaroměř, Harcov 

Hilus. 

V kategorii žen se zúčastnili tito zástupci České republiky: 1.SC SSK Vítkovice, 

VSK Brno, AC Sparta, USK Praha, Tatran Střešovice.
64

 

 

Tabulka 3. Konečná umístění týmů Czech Open 1994.
65

 

Umístění Muži Ženy 

1. místo SJOSTAD IF (SWE) SJOSTAD IF (SWE) 

2. místo PIXBO IBK (SWE) VIKA (RUS) 

3. místo HAKANSTORP IBK (SWE) TATRAN STŘEŠOVICE (CZE) 

4. místo GRABO IBF (SWE) IBF BACKDALEN (SWE) 

 

Tabulka 4. Individuální ocenění hráčů Czech Open 1994.
66

 

Ocenění Muži Ženy 

Nejlepší hráč Klas Karlsson 

SJOSTAD IF (SWE) 

Janna Vesselova 

VIKA (RUS) 

Nejlepší střelec Peter Larsens 

HAKANSTORP IBK (SWE) 

Karpinen Ann-Marie 

SJODTAD IF (SWE) 

Nejlepší brankář Stefan Mattsson 

SJOSTAD IF (SWE) 

Peterson Ylva 

SJOSTAD IF (SWE) 
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Czech Open 1995 

V následujícím roce se množství týmů rozrostlo natolik, že v kategorii mužů se 

zápasí ve dvou skupinách. Celkem se turnaje zúčastnilo 79 mužstev z 11 zemí. Poprvé 

se zde objevují týmy z Estonska a Lichtenštejnska. Ve skupině muži A je světová elita a 

ve skupině muži B ostatní týmy. Skupina A shromažďovala 32 týmu z osmi skupin a 

stejný počet měla i skupina B. V kategorii žen spolu svedlo souboj 16 týmů ze 4 skupin. 

Finále mužské elity opanovali opět Švédové a vítězem se stalo mužstvo Fornuddenu. 

Naopak mezi ženami poprvé zastoupení Švédska zcela chybělo a zlato šlo tentokrát 

díky týmu HC Rychenberg do Švýcarska.
67

 

Mezi mužskou elitou se zúčastnili tito zástupci České republiky: North Stars 

Ostrava, AC Sparta, Dream Team Ostrava, 1.SC SSK Vítkovice, Mentos Meteor Praha, 

Tatran Exbalibur, Sokol Jaroměř, Tatran Střešovice, HB Sharks, UHC Ostrava. 

V kategorii žen se zúčastnili tito zástupci České republiky: FS VSK Brno, Tatran 

Excalibur, Crazy Girls Liberec, Tatran Střešovice, 1.SC SSK Vítkovice, AC Sparta.
68

 

 

Tabulka 5. Konečná umístění týmů Czech Open 1995.
69

 

Umístění Muži Ženy 

1. místo FORNUDDEN (SWE) HC RYCHENBERG (SUI) 

2. místo NB-87 (SWE) VIKA (RUS) 

3. místo UHC HORNETS BŰLACH (SUI) KENO (FIN)) 

4. místo 1.SC SSK VÍTKOVICE (CZE) UHC MURI-GŰMLIGEN (GER) 

 

Tabulka 6. Individuální ocenění hráčů Czech Open 1995.
70

 

Ocenění Muži Ženy 

Nejlepší hráč Jonas Ericsson 

BASEL (SUI) 

Monika Minder 

RYCHENBERG (SUI) 

Nejlepší střelec Fogelberg Thomas 

FORNUDDEN (SWE) 

Outi Ahti 

KENO (FIN) 

Nejlepší brankář Michael Enquist 

NB-87 (SWE) 

Sveta Tihomirova 

VIKA (RUSKO) 
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Czech Open 1996 

Tento ročník s sebou přivanul opět nové týmy. Celkem se zde sjela družstva z 11 

zemí a poprvé padla hranice sta zúčastněných mužstev. Nováčkem na turnaji byli 

účastníci z Ukrajiny. V kategorii mužů ve skupině A došlo ke zredukování elity na 20 

družstev, ve skupině B naopak počet mužstev vyšplhal až na 52 zúčastněných týmů. 

Kategorie žen se taktéž rozrostla a to na celkem 32 družstev. Tento ročník byl 

obrovským úspěchem hlavně v zastoupení můžu, kteří díky Vítkovicím a Tatranu brali 

stříbro a bronz. Zlato tradičně bral švédský tým, tentokrát Pixbo IBK. V ženské skupině 

i přesto, že se turnaje zúčastnily týmy ze Švédska, putovalo zlato opět do Švýcarska, a 

to díky vítězství týmu HC Rychenberg, který si zahrál reprízu loňského finále opět        

s ruským týmem Vika.
71

 

Mezi mužskou elitou se zúčastnili tito zástupci České republiky: FK Třeboň, TJ 

Mentos JM Chodov, FBC Ostrava, VSK FS Brno, 1.SC SSK Vítkovice, AC Sparta 

Praha, North Stars Ostrava, Tatran Střešovice. 

V kategorii žen se zúčastnili tito zástupci České republiky: 1.FBK Jablonec, 

Tatran Excalibur, 1.SC Crazy Girls FBC Liberec, SSK Vítkovice, FBC G.Prosek, 

Tatran Střešovice, FK Pohoda Praha, North Stars Ostrava, DDM Ostrava, VSK FS 

Brno.
72

 

 

Tabulka 7. Konečná umístění týmů Czech Open 1996.
73

 

Umístění Muži Ženy 

1. místo PIXBO IBK (SWE) HC RYCHENBERG (SUI) 

2. místo 1.SC SSK VÍTKOVICE (CZE) VIKA (RUS) 

3. místo TATRAN STŘEŠOVICE (CZE) UHC KUSNACHT (SUI) 

4. místo SOLNA IB (SWE) 1.SC SSK VÍTKOVICE (CZE) 
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Tabulka 8. Individuální ocenění hráčů Czech Open 1996.
74

 

Ocenění Muži Ženy 

Nejlepší hráč Robert Bodén 

PIXBO IBK (SWE) 

Janna Veselova 

VIKA (RUS) 

Nejlepší střelec Magnus Augustsson 

PIXBO IBK (SWE) 

Susan Brunner 

HC RYCHENBERG (SUI) 

Barbora Bauman 

UHC KUSNACHT (SUI) 

Nejlepší brankář Daniel Grečmal 

VÍTKOVICE (CZE) 

Andrea Burri 

HC RYCHENBERG (SUI) 

 

Czech Open 1997 

Tento rok oslavil Czech Open spolu s florbalovou unií 5. narozeniny. Do Prahy 

přijelo tentokrát 130 týmů ze 14 zemí. Počet zúčastněných hráčů dosáhl hranice 2000. 

Mezi nováčky se zde objevily týmy z Rakouska a Velké Británie. Od tohoto ročníku se 

turnaje zúčastňují i juniorské týmy. Na předešlý velký úspěch českých týmů v kategorii 

mužů, navázaly v tomto ročníku ženy, a to historicky prvním zlatem. O tento úspěch se 

postarat tým Tatranu Střešovice. V mužské elitě podruhé vítězí švédský tým 

Fornudden.
75

 

Mezi mužskou elitou se zúčastnili tito zástupci České republiky: 1.SC SSK 

Vítkovice, VSK FS Bulldogs Brno, FBC Ostrava, FK Třeboň, Tatran Střešovice, 

Torpedo Havířov, AC Sparta Praha, TJ Mentos Chodov. 

V kategorii žen se zúčastnili tito zástupci České republiky: FK Pohoda Praha, 

Slavia TU Liberec, FBK Gymnázium Písnická, 1.SC SSK Vítkovice, VSK VŠB-TU 

Ostrava, Cryzy Girls Liberec, VSK FS Bulldogs Brno, Tatran Střešovice, AC Sparta 

Praha, FBC Prosek.
76
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Tabulka 9. Konečná umístění týmů Czech Open 1997.
77

 

Umístění Muži Ženy 

1. místo FORNUDDEN IB (SWE) TATRAN STŘEŠOVICE (CZE) 

2. místo BK KAMOMIL (SWE) VETLUGA (RUS) 

3. místo PIXBO IBK (SWE) HC RYCHENBERG (SUI) 

4. místo HANINGE IBK (SWE) UHC ZUGER (SUI) 

 

Tabulka 10. Individuální ocenění hráčů Czech Open 1997.
78

 

Ocenění Muži Ženy 

Nejlepší hráč Marcus Engberg 

KAMOMIL (SWE) 

Marina Ryjova 

VETLUGA (RUS) 

Nejlepší střelec Robert Teliki 

FORNUDDEN (SWE) 

Markéta Šteglová 

TATRAN (CZE) 

Nejlepší brankář Jimmy Hellquist 

KAMOMIL (SWE) 

Dita Ackrmanová 

TATRAN (CZE) 

 

Czech Open 1998 

V roce 1998 se v České republice konalo poprvé mistrovství světa. Spousta zemí 

ladilo formu na mistrovství a Czech Open zkrátka vynechaly. Počet týmů klesl až na 87 

z 12 zemí. Úroveň kvality klesla a výsledkem toho je i první český titul v mužské 

kategorii. Ve finále vítězí FBC Ostrava v čele s trenéry české reprezentace Tomášem 

Trnavským a Alešem Zálesným. Ve finále se navíc Ostrava utkala se svým velkým 

rivalem z domácí soutěže, Tatranem Střešovice.
79

 

Mezi mužskou elitou se zúčastnili tito zástupci České republiky: 1.SC SSK 

Vítkovice, TJ Mentos Chodov, AC Sparta Praha, FBC Ostrava, Tatran Střešovice. 

V kategorii žen se zúčastnili tito zástupci České republiky: 1.SC SSK Vítkovice, 

AC Sparta Praha, Inservis Praha 4, Tatran Střešovice, VSK FS Bulldogs Brno, Crazy 

Girls Liberec.
80
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Tabulka 11. Konečná umístění týmů Czech Open 1998.
81

 

Umístění Muži Ženy 

1. místo FBC OSTRAVA (CZE) JONA-UZNACH (SUI) 

2. místo TATRAN STŘEŠOVICE (CZE) VIKA (RUS) 

3. místo PIXBO IBK (SWE) AC SPARTA PRAHA (CZE) 

4. místo 1.SC SSK VÍTKOVICE (CZE) CRAZY GIRLS LIBEREC (CZE) 

 

Tabulka 12. Individuální ocenění hráčů Czech Open 1998.
82

 

Ocenění Muži Ženy 

Nejlepší hráč Radek Sikora 

FBC OSTRAVA (CZE) 

Olga Skvortsova 

VIKA (RUS) 

Nejlepší střelec Pierre Fredriksson 

PIXBO IBK (SWE) 

Elena Mouravieva 

VIKA (RUS) 

Nejlepší brankář Jan Maceček 

FBC OSTRAVA (CZE) 

Caroline Widmer 

JONA-UZNACH (SUI) 

 

Czech Open 1999 

Oproti roku 1998 přijelo do Prahy mnohem více mužstev. Celkem se turnaje 

Czech Open zúčastnilo až 139 týmů z 16 státu. Turnaje se poprvé zúčastnili Belgičané. 

V rámci této akce nově proběhla kvalifikace pro dva týmy do Poháru mistrů. Již tak 

známá a vyhlášená párty turnaje se stěhuje z klubu Parník do klubu Lávka. V kategorii 

mužů se po finálové výhře nad Vítkovicemi radoval z vítězství na Czech Open tým 

Tatran Střešovice spolu s ikonami jako Fuchs, Ďarmek nebo Šádka. Ženy rozhodně 

nezahálely a po vzoru kolegů z Tatranu také vybojovaly medaile, ale tentokrát „jen“ 

stříbrné.
83

 

Mezi mužskou elitou se zúčastnili tito zástupci České republiky: AC Sparta Praha, 

FBC Ostrava, TJ Mentos Chodov, SC SSK Vítkovice, Pegres Havířov, Tatran 

Střešovice. 

V kategorii žen se zúčastnili tito zástupci České republiky: 1.SC SSK Vítkovice, 

Crazy Girls FBC Liberec, Inservis Praha 4, AC Sparta, VSK FS Bulldogs Brno, Tatran 

Střešovice.
84
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Tabulka 13. Konečná umístění týmů Czech Open 1999.
85

 

Umístění Muži Ženy 

1. místo TATRAN STŘEŠOVICE (CZE) NIZHNY NOVGOROD (RUS) 

2. místo 1.SC SSK VÍTKOVICE (CZE) TATRAN STŘEŠOVICE (CZE) 

3. místo HORNETS BÜLACH (SUI) UHC DIETLIKON (SUI) 

4. místo PEGRES HAVÍŘOV (CZE) UHC WALDKIRCH-ST.GALLEN (SUI) 

 

Tabulka 14. Individuální ocenění hráčů Czech Open 1999.
86

 

Ocenění Muži Ženy 

Nejlepší hráč Daniel Folta 

HORNETS BULACH (SUI) 

Lioubov Serebriakova 

NOVGOROD (RUS) 

Nejlepší střelec Radim Cepek 

TATRAN (CZE) 

Monika Fritsche 

UHC DIETLIKON (SUI) 

Nejlepší brankář Petr Pajer 

TATRAN (CZE) 

Marie Jestříbková 

TATRAN (CZE) 

5.2 Nové milénium ve znamení peněžitých odměn 

Turnaj vkročil do druhého milénia a s ním přicházejí i nově „prizemoney“ tedy 

peněžitá odměna pro vítěze. Tím se poprvé stal finský celek a to v obou kategoriích. 

Jmenovitě v mužské elitě zdvihli nad halu pohár hráči IFK Helsinky a za ženy SSV. 

Finové se tedy pomalu a jistě dostali do podvědomí ostatních a ukázali, že brzy spolu se 

Švédskem budou patřit ke světové elitě. Turnaje se zúčastnilo 146 družstev ze 14 zemí. 

Za české výběry se nejlépe umístil mezi mužskou elitou střešovický Tatran a to na 3. 

místě. Nejlepším brankářem turnaje je vyhlášen Tomáš Kafka, který zde odstartoval 

svou hvězdnou kariéru. Na turnaj se sjelo 146 týmů ze 14 zemí.
87

 

Mezi mužskou elitou se zúčastnili tito zástupci České republiky: FBC Pepino 

Ostrava, Tatran Střešovice, 1.SC SSK Vítkovice, TJ Mentos Chodov. 

V kategorii žen se zúčastnili tito zástupci České republiky: Tatran Střešovice, 

VŠB Ostrava, Floorball Club Liberec, VSK FS Bulldogs Brno, AC Sparta Praha, 1.HFK 

Děkanka-Inservis, RFC Pohoda Praha, 1.SC SSK Vítkovice, 1.HFK Děkanka.
88
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Tabulka 15. Konečná umístění týmů Czech Open 2000.
89

 

Umístění Muži Ženy 

1. místo HELSINKI IFK (FIN) SSV (FIN) 

2. místo NB87 (SWE) UHC BERN OST (SUI) 

3. místo TATRAN STŘEŠOVICE (CZE) UHC DIETLIKON (SUI) 

4. místo TOP TEAM (FIN) TATRAN STŘEŠOVICE (CZE) 

 

Tabulka 16. Individuální ocenění hráčů Czech Open 2000.
90

 

Ocenění Muži Ženy 

Nejlepší hráč Markus Hutimo 

HELSINKI IFK (FIN) 

Petra Kathmann 

UHC BERN OST (SUI) 

Nejlepší střelec David Dočekal 

TJ CHODOV (CZE) 

Maarit Juvonen 

KEREVANKISA-V. (FIN) 

Nejlepší brankář Tomáš Kafka 

TATRAN (CZE) 

Pietiicainen Laura 

SSV (FIN) 

 

Czech Open 2001 

Czech Open získal nového generálního partnera, kterým se stala sázková kancelář 

Tipsport. Turnaje se zúčastnilo 167 družstev z 18 zemí. Největším lákadlem turnaje je 

švédský tým Haninge IB, který vyhrál švédskou elitní soutěž třikrát v řadě a s ničím 

jiným než s vítězstvím zde nepočítal. Jeho největší zbraní je útočník Jonathan 

Kronstrand. V dresu tohoto týmu se zde představil mladičký Johan Von der Pahlen, 

který v této době zatím jistě netušil, že za několik let spojí svou kariéru se střešovickým 

Tatranem. Nicméně ve finále překvapivě  nestačil hvězdný tým Haningenu na Pixbo, 

které tak podruhé v historii vyhrálo Czech Open. Z českých zástupců na medaile 

dosáhly obě kategorie. Za muže se ziskem bronzových medailí opět Tatran a za ženy 

tým Děkanky, který skončil dokonce stříbrný.
91

 

Mezi mužskou elitou se zúčastnili tito zástupci České republiky: SC Ostrava, SC 

SSK Vítkovice, Akcent Sparta, FBC Liberec, FBC Pepino Ostrava, VUT Bulldogs 

Brno, Pegres Havířov, Tatran Střešovice, TJ Mentos Chodov. 
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V kategorii žen se zúčastnili tito zástupci České republiky: SC SSK Vítkovice, 

Akcent Sparta, Tatran Střešovice, HFK Děkanka Inservis, FBC Crazy Girl Liberec, 

RFK Pohoda Praha, SSK Future, VSK VŠB-TU Ostrava, Slavia TU Liberec.
92

 

 

Tabulka 17. Konečná umístění týmů Czech Open 2001.
93

 

Umístění Muži Ženy 

1. místo PIXBO IBK (SWE) UHC BERN OST (SUI) 

2. místo HANINGE IB (SWE) HFK DĚKANKA (CZE) 

3. místo TATRAN STŘEŠOVICE (CZE) LAUKU AVIZE (LAT) 

4. místo PEPINO OSTRAVA (CZE) HASSELBY IFK (SWE) 

 

Tabulka 18. Individuální ocenění hráčů Czech Open 2001.
94

 

Ocenění Muži Ženy 

Nejlepší hráč Jonathan Kronstrand  

HANINGE IB (SWE) 

Nicole Spicher 

UHC BERN OST (SUI) 

Nejlepší střelec Jerker Lundgren 

PIXBO IBK (SWE) 

Ilona Novotná 

HFK DĚKANKA (CZE) 

Nejlepší brankář Joakim Angren 

PIXBO IBK (SWE) 

Šarka Horáková 

HFK DĚKANKA (CZE) 
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Czech Open 2002 

Ročník 2002 se nesl ve znamení desátých narozenin turnaje. Prahu ale zasáhly 

katastrofální povodně, během kterých byl mj. zaplaven i tradiční klub Lávka. Poprvé tak 

musel být  zrušen pravidelný výlet lodí. Turnaje se zúčastnilo 186 družstev ze 16 zemí. 

V mužské elitě se z českých týmů nejlépe umístil tým Havířova, a to na bronzové 

příčce. V ženské kategorii se nejlépe umístil Tatran Střešovice, který skončil taktéž na 

3. místě. Vítězem turnaje mezi mužskou elitou se stal švédský tým Pixbo Wallenstam 

IBK po výhře 2:1 nad Finnstou. Pixbo zde obhájilo loňské vítězství a odvezlo si 

finanční prémii 200 000 Kč. V ženách zvítězil rovněž švédský tým. Konkrétně 

Husqvarna IK, která ve finále porazila lotyšský tým Riga Lauvas 3:2.
95

 

Mezi mužskou elitou se zúčastnili tito zástupci České republiky: SC Ostrava, SC 

SSK Vítkovice, Akcent Sparta, FBC Liberec, FBC Pepino Ostrava, VUT Bulldogs 

Brno, Pegres Havířov, Tatran Střešovice, TJ Mentos Chodov. 

V kategorii žen se zúčastnili tito zástupci České republiky: SC SSK Vítkovice, 

Akcent Sparta, Tatran Střešovice, HFK Děkanka Inservis, FBC Crazy Girl Liberec, 

RFK Pohoda Praha, SSK Future, VSK VŠB-TU Ostrava, Slavia TU Liberec.
96

 

 

Tabulka 19. Konečná umístění týmů Czech Open 2002.
97

 

Umístění Muži Ženy 

1. místo PIXBO IBK (SWE) HUSQVARNA IK (SWE) 

2. místo FINNSTA IBK (FIN) RIGAS LAUVAS (LAT) 

3. místo PEGRES HAVÍŘOV (CZE) TATRAN STŘEŠOVICE (CZE) 

4. místo
98

 SWISS SELECTION (SUI) 
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Tabulka 20. Individuální ocenění hráčů Czech Open 2002.
99

 

Ocenění Muži Ženy 

Nejlepší hráč Henrik Qvist 

PIXBO IBK (SWE) 

Karolína Šatalíková 

TATRAN STŘEŠOVICE (CZE) 

Nejlepší střelec Niclas Jihde 

PIXBO IBK (SWE) 

Therese Anderson 

HUSQVARNA IK (SWE) 

Nejlepší brankář Marcus Suntila 

FINNSTA IBK (FIN) 

Liene Adamane 

LAUKA AVIZE (LAT) 

 

Czech Open 2003 

V roce 2003 se do Prahy sjelo 190 družstev z 20 zemí. Rekordní pole 20 

startujících zemí doplnila Kanada. Turnaje se poprvé v mužské kategorii neúčastnil 

Tatran Střešovice, protože musel bojovat v kvalifikaci Poháru Mistrů. Další tým ze 

Švédska byl Balrog Oilers, který se umístil v obou kategoriích ve kterých soutěžil. 

V ženách získal celkové vítězství a mezi muži mu patřila 3. příčka. Mužské finále 

ovládlo opět Pixbo Wallenstam IBK, když v repríze minulého finále opět porazilo 

finský tým Finnsta IBK. 

Z českých zástupců na turnaji se nejlépe umístil tým Liberce v kategorii žen, a to 

na 2. místě.
100

 

Mezi mužskou elitou se zúčastnili tito zástupci České republiky: SC Ostrava, SC 

SSK Vítkovice, Akcent Sparta, FBK Bohemians Praha, FBC Pepino Ostrava, Bulldogs 

Brno, Pegres Havířov, SSK Future, TJ JM Chodov. 

V kategorii žen se zúčastnili tito zástupci České republiky: SC SSK Vítkovice, 

Akcent Sparta, Tatran Střešovice, HFK Děkanka, FBC Liberec, FBŠ Pohoda Praha, 

UHC Ostrava, USK Slavia Ústí nad Labem, Bulldogs Brno, Czech U19, EMCO 

Lhokamo Praha, TJ Bohemians Praha, TJ MEZ Vsetín, FBK Svitavy, FBC 95 Kadaň.
101
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Tabulka 21. Konečná umístění týmů Czech Open 2003.
102

 

Umístění Muži Ženy 

1. místo PIXBO IBK (SWE) BALROG OILERS IK (SWE) 

2. místo FINNSTA IBK (FIN) FBC LIBEREC (CZE) 

3. místo BALROG OILERS IK (SWE) UHC ZUGER (SUI) 

4. místo HC RYCHENBERG (SUI) MULTI-75 KRAKOV (POL) 

 

Tabulka 22. Individuální ocenění hráčů Czech Open 2003.
103

 

Ocenění Muži Ženy 

Nejlepší hráč Vesa Punkari 

FINNSTA IBK (FIN) 

Amanda Wendelstig 

BALROG (SWE) 

Nejlepší střelec Henrik Kronholm 

PIXBO IBK (SWE) 

Liene Adamache 

LAUKU AVIZE (LAT) 

Nejlepší brankář Marcus Suntila 

FINNSTA IBK (FIN) 

Zdeňka Chybová 

FBC LIBEREC (CZE) 

 

Czech Open 2004 

Poprvé v historii se turnaje zúčastnilo přes 200 týmů. Celkem 221 družstev z 18 

zemí. Dějištěm Czech Open byla nově holešovická T-Mobile aréna, kde byla rovněž 

poprvé k vidění i soutěž ve florbalovém freestylu. Turnaj v mužské elitě ovládl Balrog 

Oilers IK po výhře nad Pixbem. Triumfu týmu Balrog Oilers IK přihlíželo 6538 diváků. 

Balrog tak po třech letech sesadil z trůnu Pixbo Wallenstam IBK. Největší český úspěch 

patřil tentokrát ženám. Vítězem ve své kategorii se stal Tatran Techtex Střešovice a na 

bronzový stupínek vystoupaly hráčky Liberce. Na turnaji se objevil v juniorské 

kategorii i reprezentační výběr ČR, který však skončil ve čtvrtfinále. Tento rok také 

nově začala tradice mládežnického turnaj Prague Games
104

, kterého se hned                   

v premiérovém ročníku zúčastnilo 88 družstev. Což je dvakrát tolik týmů než na prvním 

turnaji Czech Open.
105

 

Mezi mužskou elitou se zúčastnili tito zástupci České republiky: SC SSK 

Vítkovice, Akcent Sparta, FBC Pepino Ostrava, Bulldogs Brno, Torpedo Pegres 

Havířov, Army of Future by Zone, TJ JM Chodov, FBŠ Praha, Tatran Techtex 

Střešovice. 
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V kategorii žen se zúčastnili tito zástupci České republiky: SC SSK Vítkovice, 

HFK Děkanka, FBC Liberec, Tatran Techtex Střešovice, FBC Pepino Ostrava, USK 

Slavia Ústí nad Labem, Bulldogs Brno, SK Jihlava, EMCO Lhokamo Praha, TJ JM 

Chodov, TJ MEZ Vsetín, FBK Svitavy, FBC 95 Kadaň, 1.SC Bystřice, Divoké kočky, 

FBC Prosek, FBC Žďár nad Sázavou, FBŠ Praha, FBŠ Jičín, Future, Torpedo Pegres 

Havířov, VSK-MEDIK Ovocné Báze.
106

 

 

Tabulka 23. Konečná umístění týmů Czech Open 2004.
107

 

Umístění Muži Ženy 

1. místo BALROG OILERS IK (SWE) TATRAN STŘEŠOVICE (CZE) 

2. místo PIXBO IBK (SWE) TAPANILAN ERA (FIN) 

3. místo FINNSTA IBK (FIN) FBC LIBEREC (CZE) 

4. místo FBC PEPINO OSTRAVA (CZE) EVVK (FIN) 

 

Tabulka 24. Individuální ocenění hráčů Czech Open 2004.
108

 

Ocenění Muži Ženy 

Nejlepší hráč Henrik Quist 

PIXBO IBK (SWE) 

Ilona Novotná 

TATRAN (CZE) 

Nejlepší střelec Fredrik Nyth 

PIXBO IBK (SWE) 

Kamila Bočanová 

FBŠ PRAHA (CZE) 

Nejlepší brankář Henri Toivoniemi 

FINNSTA IBK (FIN) 

Laura WeliN 

TAPANILAN ERA (FIN) 

 

Czech Open 2005 

Turnaje se tento rok zúčastnil i výběr Kanady a USA. Celkový počet družstev 

oproti minulému roku trošku poklesl na 215 týmů ze 16 zemí. Novým Generálním 

partnerem turnaje se stala sázková společnost Fortuna a poprvé v historii se na území 

ČR vypisovaly kurzy na florbal. Turnaj měl ovšem problémy s klimatickými 

podmínkami a v T-Mobile aréně kondenzovala vlhkost na palubovce. Z tohoto důvodu 

musela být tři mužská utkání skupiny B rozhodnuta samostatnými nájezdy, jelikož 

podmínky na palubovce byly nehratelné a dvě čtvrtfinále z elitní skupiny byla dokonce 

odehrána v nafukovací hale na Radlicích. Turnaj se ovšem podařilo zdárně dohrát a jeho 
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vítězem v elitní kategorii se stal IBK Dalen po vítězství nad švýcarským týmem Wiler 

Ersingen 8:2. V ženách se poprvé objevila elitní skupina a z českých týmů se v ní na 2. 

místě umístil Tatran Techtex Střešovice. Byl to zároveň jediný český úspěch na turnaji 

v elitních skupinách.
109

 

Mezi mužskou elitou se zúčastnili tito zástupci České republiky: SC SSK 

Vítkovice, FBŠ Exel Bohemians, FBC SGB Pepino Ostrava, Bulldogs Brno, Torpedo 

Pegres Havířov, SSK Future, FBK Sokol Mladá Boleslav, Tatran Techtex Střešovice. 

V kategorii žen se zúčastnili tito zástupci České republiky: SC SSK Vítkovice, 

HFK Děkanka, Tatran Techtex Střešovice, FBŠ Bohemians EVVA, Bulldogs Brno
110

 

 

Tabulka 25. Konečná umístění týmů Czech Open 2005.
111

 

Umístění Muži Ženy 

1. místo IBK DALEN (SWE) GALNA FINNAR (FIN) 

2. místo WILER-ERSIGEN (SUI) TATRAN STŘEŠOVICE (CZE) 

3. místo FINNSTA IBK (FIN) UHC ZUGER (SUI) 

4. místo HC RYCHENBERG (SUI) FBŠ BOHEMIANS (CZE) 

 

Tabulka 26. Individuální ocenění hráčů Czech Open 2005.
112

 

Ocenění Muži Ženy 

Nejlepší hráč Andreas Karlbom 

IBK DALEN (SWE) 

Outi Alakurtti 

GALNA (FIN) 

Nejlepší střelec Matthias Hofbauer 

WILER (SUI) 

Hana Kalousová 

TATRAN (CZE) 

Nejlepší brankář Patrik Jansson 

IBK DALEN (SWE) 

Sofia Kokkonen 

GALNA (FIN) 

5.3 Czech Open získává podporu České televize  

Velkým přínos do tohoto ročníku přinesla Česká televize, která odvysílala 20 

hodin živých přenosů a přiblížila tím florbal ještě více veřejnosti. Do Prahy se přijelo 

213 družstev z 18 zemí. Ženy Tatranu konvertovaly do Děkanky pod pracovním 
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názvem Triggers a zvítězily v ženské elitě, kde získaly zároveň jedinou medaili             

z českých elitních kategorií. V mužské elitě získal svůj již pátý titul Pixbo Wallenstam 

IBK.
113

 Listopad přinesl první skutečně mezinárodní akci pro veterány a to turnaj 

Prague Masters.
114

  

Mezi mužskou elitou se zúčastnili tito zástupci České republiky: SC SSK 

Vítkovice, TJ JM Chodov, FBC SGB Pepino Ostrava, Bulldogs Brno, Torpedo Pegres 

Havířov, SSK Future, FBK Sokol Mladá Boleslav, Tatran Střešovice. 

V kategorii žen se zúčastnili tito zástupci České republiky: TJ JM Chodov, 

Triggers CON Invest Praha, FBŠ Bohemians EVVA, Florball Club Liberec.
115

 

 

Tabulka 27. Konečná umístění týmů Czech Open 2006.
116

 

Umístění Muži Ženy 

1. místo PIXBO IBK (SWE) TRIGGERS CON INVEST (CZE) 

2. místo ESPOON OILERS (FIN) ZUG UNITED (SUI) 

3. místo FINNSTA IBK (FIN) ERA III (FIN) 

4. místo WILER-ERSIGEN (SUI) EVVK (FIN) 

 

Tabulka 28. Individuální ocenění hráčů Czech Open 2006.
117

 

Ocenění Muži Ženy 

Nejlepší hráč Daniel Johansson 

PIXBO IBK (SWE) 

Marion Rittmeyer 

ZUG UNITED (SUI) 

Nejlepší střelec Santu Manner 

FINNSTA IBK (FIN) 

Diana Brennerová 

TRIGGERS (CZE) 

Nejlepší brankář Peka Nieminen 

ESPOON OILERS (FIN) 

Hana Váňová 

TRIGGERS (CZE) 

 

Czech Open 2007 

V roce 2007 získal turnaj globální rozměr, neboť se ho poprvé v historii 

zúčastnily týmy ze tří světadílů. Přijeli sem totiž jak hráči z Austrálie, tak i ze Severní 

Ameriky. Ta byla zastoupena týmem North American All Stars. České televize navýšila 
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počet přímých přenosů na 16. Celkový počet zúčastněných družstev byl 224 z 19 zemí. 

Mezi mužskou elitou žádný český tým nepřešel přes brány čtvrtfinále. Turnaj ovládají 

Finové jmenovitě tým SSV, který ve finále zdolal švédský celek IBK Dalen. V ženské 

elitě naopak všechny medailové příčky obsadila česká mužstva. Vítězem se stala 

Děkanka, stříbrné byly hráčky Chodova a poslední medailovou příčku obsadil klub 

Bohemians.
118

 

Mezi mužskou elitou se zúčastnili tito zástupci České republiky: SC SSK 

Vítkovice, TJ JM Chodov, FBC Pepino Ostrava, Bulldogs Brno, Torpedo Pegres 

Havířov, SSK Future, FBK Sokol Mladá Boleslav, Tatran Střešovice. 

V kategorii žen se zúčastnili tito zástupci České republiky: TJ JM Chodov, 

Bulldogs Brno, FBŠ Bohemians EVVA, FBC Liberec Alianz Crazy Girl, Děkanka, 

1.SC SSK Vítkovice.
119

 

 

Tabulka 29. Konečná umístění týmů Czech Open 2007.
120

 

Umístění Muži Ženy 

1. místo SSV (FIN) DĚKANKA (CZE) 

2. místo IBK DALEN (SWE) TJ JM CHODOV (CZE) 

3. místo WILER-ERSIGEN (SUI) EVVA BOHEMIANS (CZE) 

4. místo TAPANILAN ERA (FIN) ZUG UNITED (SUI) 

 

Tabulka 30. Individuální ocenění hráčů Czech Open 2007.
121

 

Ocenění Muži Ženy 

Nejlepší hráč Tero Tiáru 

SSV (FIN) 

Ilona Novotná 

DĚKANKA (CZE) 

Nejlepší střelec 

Jani Kuklila 

SSV (FIN) 

Santtu Manner  

SSV (FIN) 

Jana Drbohlavová 

DĚKANKA (CZE) 

Dana Nesmerakova 

ZUCH UNITED (SUI) 

Nejlepší brankář Tomi Lotjonen 

SSV (FIN) 

Šárka Horáková 

TJ JM CHODOV (CZE) 
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Czech Open 2008 

Klasický termín turnaje tentokrát kolidoval s termínem olympijských her 

v Pekingu. Z tohoto důvodu začal v roce 2008 Czech Open o dva týdny dříve. V České 

republice se navíc schylovalo k druhému pořadatelskému florbalovému mistrovství 

světa, a proto na turnaj přijela spousta krajánků, kteří se jistě chtěli předvést českému 

reprezentačnímu trenérovi Z. Skružnému. Sázkaři na tento rok během Czech Open 

vsadili celkem rekordních 2,5 milionů Kč. V mužské elitě se do hry o zlato probojoval 

Tatran Střešovice. Byla to jeho třetí historická účast ve finále. Bohužel i přes návrat 

hvězdy Johana Von der Pahlena do sestavy, nestačil Tatran na druholigový švédský tým 

Sirius, se kterým prohrál nejtěsnějším rozdílem 1:0. Elitu žen opět ovládly české ženy. 

Vítězství obhájily hráčky Děkanky, které ve finále porazily Bohemians. Na třetím místě 

se umístil tým Vítkovic. Tento rok se turnaje zúčastnilo celkem 242 družstev z 18 

zemí.
122

 

Mezi mužskou elitou se zúčastnili tito zástupci České republiky: SC SSK 

Vítkovice, M-COM FBC Liberec, FBC Pepino Ostrava, Bulldogs Brno, Torpedo Pegres 

Havířov, SSK Future, FBK Sokol Mladá Boleslav, Tatran Střešovice. 

V kategorii žen se zúčastnili tito zástupci České republiky: TJ JM Chodov, FBŠ 

Bohemians EVVA, Prestige Management FBC CG. Liberec, Děkanka, 1.SC SSK 

Vítkovice.
123

 

 

Tabulka 31. Konečná umístění týmů Czech Open 2008.
124

 

Umístění Muži Ženy 

1. místo IK SIRIUS IBK (SWE) DĚKANKA (CZE) 

2. místo TATRAN STŘEŠOVICE (CZE) EVVA BOHEMIANS (CZE) 

3. místo IBK DALEN (SUI) 1.SC SSK VÍTKOVIE (CZE) 

4. místo TIGERS LANGNAU (SUI) TJ JM CHODOV (CZE) 
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Tabulka 32. Individuální ocenění hráčů Czech Open 2008.
125

 

Ocenění Muži Ženy 

Nejlepší hráč Milan Fridrich 

TATRAN (CZE) 

Klára Rozumová 

DĚKANKA (CZE) 

Nejlepší střelec Simon Stucki 

TIGERS (CZE) 

Dominika Šteglová 

DĚKANKA (CZE) 

Nejlepší brankář Tomas Ahrberg 

SIRIUS (SWE) 

Daniela Kreisingerová 

BOHEMIANS (CZE) 

 

Czech Open 2009 

V následujícím roce se do Prahy sjelo 244 družstev ze 16 států. Novým 

generálním partnerem se stala sázková společnost Chance. Tento ročník bohužel 

nevysílala Česká televize. Finále mužské elity mezi IBK Dalen a Pixbo Wallenstam 

IBK nabídlo infarktový závěr, když v poslední vteřině velmi vyrovnaného utkání 

rozhodl o výhře Dalenu Peder Bodén. Rozhodčí se dlouhé minuty nemohly rozhodnou  

o regulérnosti branky. Otázkou bylo, zda padla v regulérním čase. Po dlouhém napínání 

nakonec přisoudili titul Dalenu. Z českých zástupců vybojoval v mužské elitě Tatran 

Střešovice bronzové medaile. V ženské elitě pro velkou konkurenci nefigurovaly na 

stupních vítězů pouze české týmy, ale i přesto titul získal český Herbadent Tigers 

SJM.
126

 

Mezi mužskou elitou se zúčastnili tito zástupci České republiky: SC WOOW 

Vítkovice, FBC Liberec, FBC Pepino Ostrava, Bulldogs Brno, TJ JM Chodov, X3M 

Team SSK Future, FBK Sokol Mladá Boleslav, Tatran Střešovice. 

V kategorii žen se zúčastnili tito zástupci České republiky: TJ JM Chodov, EVVA 

FBŠ Bohemians, Prestige Management FBC CG. Librec, Elite Praha, 1.SC WOOW 

Vítkovice, Herbadent Tigers SJM, FBC Pepino Ostrava.
127
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Tabulka 33. Konečná umístění týmů Czech Open 2009.
128

 

Umístění Muži Ženy 

1. místo IBK DALEN (SWE) HERBADENT TIGERS (CZE) 

2. místo PIXBO IBK (SWE) PIXBO IBK (SWE) 

3. místo CAPERIO (SWE) NAUKA (RUS) 

4. místo TATRAN STŘEŠOVICE (CZE) RYCHENBERG (SUI) 

 

Tabulka 34. Individuální ocenění hráčů Czech Open 2009.
129

 

Ocenění Muži Ženy 

Nejlepší střelec Isaac Rosén 

PIXBO IBK (SWE) 

Johanna Dahlin 

PIXBO IBK (SWE) 

Nejlepší hráč Robin Nilsberth 

IBK DALEN (SWE) 

Kristýna Jílková 

HERBADENT TIGERS (CZE) 

Nejlepší brankář Christoffer Axelsson 

PIXBO IBK (SWE) 

Mikaela Johansson 

PIXBO IBK (SWE) 

 

Czech Open 2010 

Turnaj se po roční pauze opět vrátil do České televize. Kromě toho byl, dokonce 

vysílán i na stanici Eurosport, díky čemuž se dostal do televizí dalších padesáti zemí. 

Do Prahy přijelo stejně družstev jako v roce 2009, tedy 244. V konkurenčním turnaji 

mládeže - Prague Games, se sjelo 262 družstev, čímž byl v tomto ukazateli poprvé 

překonán Czech Open. V tomto ročníku zvítězilo v mužské elitě opět Pixbo Wallenstam 

IBK, které titul v Praze získalo již pošesté. Tento byl ovšem nejspíše nejtěžší. Pixbo 

proti Siriusu otáčelo zápas ze stavu 1:5. Nakonec ho ovšem dotáhlo do vítězného konce 

10:9 po samostatných nájezdech. Pixbo si do této doby celkem odvezlo z Czech Open 

prize-money v hodnotě přesahující milion korun. Elita žen měla stejně jako o rok dříve 

vítěze v podobě českého Herbadentu. Český tým v ženské elitě tím získal titul již 

pětkrát za sebou.
130

 

Mezi mužskou elitou se zúčastnili tito zástupci České republiky: SC SSK 

Vítkovice, FBC Liberec, AC Sparta Praha, Bulldogs Brno, TJ JM Chodov, X3M Team 

SSK Future, FBK Sokol Mladá Boleslav, Tatran Střešovice. 
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V kategorii žen se zúčastnili tito zástupci České republiky: TJ JM Chodov, FBŠ 

Bohemians, Prestige Management FBC Liberec, 1.SC SSK Vítkovice, Herbadent Tigers 

SJM.
131

 

 

Tabulka 35. Konečná umístění týmů Czech Open 2010.
132

 

Umístění Muži Ženy 

1. místo PIXBO IBK (SWE) HERBADENT TIGERS (CZE) 

2. místo IK SIRIUS IBK (SWE) IBK DALEN (SWE) 

3. místo IBK DALEN (SWE) 1.SC SSK VÍTKOVICE (CZE) 

4. místo IBF FALUN (SWE) RYCHENBERG (SUI) 

 

Tabulka 36. Individuální ocenění hráčů Czech Open 2010.
133

 

Ocenění Muži Ženy 

Nejlepší hráč Martin Ostholm 

PIXBO IBK (SWE) 

Dominika Šteglová 

HERBADENT TIGERS (CZE) 

Nejlepší střelec 
Billy Nilsson 

IK SIRIUS IBK 

(SWE) 

Theres Persson 

PIXBO IBK (SWE) 

Nejlepší brankář Jon Hedlund 

PIXBO IBK (SWE) 

Malin Marklund 

IBK DALEN (SWE) 

 

Czech Open 2011 

Díky hráčům z Islandu, kteří se v roce 2011 poprvé objevili na Czech Open, se 

počet zúčastněných týmů rozrostl na 252. Celkem se zde utkali hráči ze 16 zemí. 

Zázemí finálových utkání se přestěhovalo do Podvinného mlýna, kde byla navíc venku 

připravena divácká zóna s velkoplošnou projekcí. V mužské elitě proti sobě ve finále 

nastoupili IBK Dalen proti Vítkovicím, které se probojovali do finále po dlouhých 12 

letech. Bohužel pro ně jejich cesta skončila stříbrem po celkem jasné výhře Dalenu 7:1. 

Mezi ženami skončila pětiletá nadvláda Herbadentu, který byl z trůnu sesazen Pixbem 

Wallenstam IBK. Herbadent zde nakonec skončil „až“ bronzový. Tento rok rovněž 

Czech Open vstoupil do sociálních sítí, čímž získal obrovskou přízeň fanoušků.
134
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Mezi mužskou elitou se zúčastnili tito zástupci České republiky: SC WOOW 

Vítkovice, FBC Liberec, FBC ČPP Remedicum Ostrava, Bulldogs Brno, TJ JM 

Chodov, X3M Team SSK Future, Billy Boy Mladá Boleslav, Tatran Omlux Střešovice. 

V kategorii žen se zúčastnili tito zástupci České republiky: TJ JM Chodov, FBŠ 

Ropro Bohemians, Prestige Management FBC Liberec, 1.SC WOOW Vítkovice, 

Herbadent Tigers SJM, Czech Republik WU19
135

 

 

Tabulka 37. Konečná umístění týmů Czech Open 2011.
136

 

Umístění Muži Ženy 

1. místo IBK DALEN (SWE) PIXBO IBK (SWE) 

2. místo WOOW VÍTKOVICE (CZE) IBK DALEN (SWE) 

3. místo TIGERS LANGNAU (SUI) HERBADENT (CZE) 

4. místo TATRAN STŘEŠOVICE (CZE) PIRANHA CHUR (SUI) 

 

Tabulka 38. Individuální ocenění hráčů Czech Open 2011.
137

 

Ocenění Muži Ženy 

Nejlepší hráč Martin Tokoš 

WOOW VÍTKOVICE (CZE) 

Isabell Larsson 

IBK DALEN (SWE) 

Nejlepší střelec Peder Boden 

IBK DALEN (SWE) 

Sara Helin 

PIXBO IBK (SWE) 

Nejlepší brankář Fredric Hőrnkvist 

IBK DALEN (SWE) 

Sara Hjorting 

PIXBO IBK (SWE) 

 

Czech Open 2012 

V roce 2012 oslavil Czech Open 20. výročí svého založení. Na Podvinném mlýně 

byla k tomuto výročí uspořádána výstava. Do Prahy se sjelo 258 družstev z 18 zemí. 

Nově se na turnaji objevili zástupci Běloruska. Po 19 letech se již přestala využívat pro 

Czech Open  hala Sparty. V mužské elitě se sešla největší konkurence v historii. Na 

nejvyšší stupínek dokráčelo již tradičně Pixbo Wallenstam IBK, které v Praze zvítězilo 

již posedmé. Ve finále porazilo Pixbo Wiler, který na finále čekal dlouhých sedm let. 
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Z českých týmů se nejdále dostali Tatran a Vítkovice, které se rozloučily ve čtvrtfinále. 

V ženách se naopak vrátil po roční odmlce na „trůn“ znovu Herbadent.
138

 

Mezi mužskou elitou se zúčastnili tito zástupci České republiky: SC WOOW 

Vítkovice, FBC Liberec, FBC ČPP Remedium Ostrava, Bulldogs Brno, TJ JM Chodov, 

Billy Boy Mladá Boleslav, Tatran Omlux Střešovice, Torpedo Havířov, Panthers 

Otrokovice. 

V kategorii žen se zúčastnili tito zástupci České republiky: TJ JM Chodov, FBŠ 

Bohemians, FBC Liberec, 1.SC WOOW Vítkovice, Hrbadent Tigers SJM, Czech 

Republic WU19.
139

 

 

Tabulka 39. Konečná umístění týmů Czech Open 2012.
140

 

Umístění Muži Ženy 

1. místo PIXBO IBK (SWE) HERBADENT TIGERS (CZE) 

2. místo WILER (SUI) IBK DALEN (SWE) 

3. místo IBF FALUN (SWE) PIXBO IBK (SWE) 

4. místo IBK DALEN (SWE) UHC DIETLICON (SUI) 

 

Tabulka 40. Individuální ocenění hráčů Czech Open 2012.
141

 

Ocenění Muži Ženy 

Nejlepší hráč Daniel Calebsson 

PIXBO IBK (SWE) 

Katarina Bjuhr 

IBK DALEN (SWE) 

Nejlepší střelec Patrik Malstrőm 

PIXBO IBK (SWE) 

Tereza Urbánková 

HERBADENT TIGERS (CZE) 

Nejlepší brankář Daniel Streit 

WILER (SUI) 

Kateřina Honkýšová 

HERBADENT TIGERS(CZE) 

 

Czech Open 2013 

V následujícím roce turnaj opět překonal hranice v počtu zúčastněných družstev. 

Tentokrát přijelo 269 týmů z 18 zemí. Poprvé se zde představili zástupci Francie. Nově 

byla zavedena kategorie Muži Pro. Tato kategorie byla určena pro týmy co nehrají ve 

své zemi nejvyšší mužskou soutěž a nepatří tedy mezi florbalovou elitu s výjimkou 
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juniorských týmů. Celkem se v ní představilo 16 týmů. V mužské elitě jíž potřetí končí 

smutně Wiler na druhém místě poté, co nestačil na IBK Dalen. Tentokrát ovšem chyběl 

Wileru jen krůček, když padl až po nájezdech, ve kterých proti sobě nastoupily hráčské 

ikony jako Matthias Hofbauer a Ketil Kronberg. V dresu Dahlenu se ukázali i dva čeští 

zástupci. Konkrétně Patrik Suchánek a Milan Tomašík. České týmy se tentokrát 

skutečně předvedly, když Tatran Střešovice poslal domů ve čtvrtfinále finského mistra 

SPV a taktéž ve čtvrtfinále Chodov vyprovodil legendární švédské Pixbo Wallenstam 

IBK. V ženách nečekaně skončil tým Elite Praha ve čtvrtfinále. V kategorii žen se po 

dlouhé době nepředstavil tým Herbadent Tigers.
142

 

Mezi mužskou elitou se zúčastnili tito zástupci České republiky: SC WOOW 

Vítkovice, AC Sparta Praha, TJ JM Pedro Perez Chodov, Billy Boy Mladá Boleslav, 

Tatran Omlux Střešovice, Panthers Otrokovice. 

V kategorii žen se zúčastnili tito zástupci České republiky: TJ JM Chodov, FBŠ 

„Pípni“.CZ Bohemians, FBC Liberec, 1.SC WOOW Vítkovice, Herbadent Tigers SJM, 

Czech Republic WU19, Elite Praha.
143

 

 

Tabulka 41. Konečná umístění týmů Czech Open 2013.
144

 

Umístění Muži Ženy 

1. místo IBK DALEN (SWE) PIXBO IBK (SWE) 

2. místo WILER (SUI) SB-PRO (FIN) 

3. místo TJ JM CHODOV (CZE) FBŠ BOHEMIANS (CZE) 

4. místo TATRAN STŘEŠOVICE(CZE) RIG UMEA IBF (SWE) 

 

Tabulka 42. Individuální ocenění hráčů Czech Open 2013.
145

 

Ocenění Muži Ženy 

Nejlepší hráč Milan tomšík 

IBK DALEN (SWE) 

Elina Kujala 

SB-PRO (FIN) 

Nejlepší střelec Johan Ericsson 

IBK DALEN (SWE) 

Sara Helin 

PIXBO IBK (SWE) 

Nejlepší brankář Samuel Zimmermann 

WILER (SUI) 

Sara Hjorting 

PIXBO IBK (SWE) 
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Czech Open 2014 

Ročník 2014 - zatím poslední doposud odehraný ročník, na který do Prahy přijelo 

269 družstev z 21 zemí. Poprvé byly v brankách při finále elitních skupin namontovány 

kamery. Juniorská reprezentace opanovala kategorii Muži PRO. Obě elitní kategorie 

ovládly švédské týmy. Mezi muži poprvé zvítězil IBF Falun, který ve finále porazil 

poměrně jasně Pixbo Wallenstam IBK v poměru 5:1. Co se nepovedlo Pixbu v mužích, 

to se mu dařilo v ženách, kdy po těsné výhře 3:2 porazil tento tým ve finále  IBK Dalen, 

čímž si připsal další titul. Mezi elitními ženami se také objevil výběr Slovenska, který si 

zde nevedl vůbec špatně a skončil na čtvrtém místě. Naopak Herbadent skončil 

překvapivě již v osmifinále.
146

 

Mezi mužskou elitou se zúčastnili tito zástupci České republiky: 1.SC Vítkovice 

Oxdog, AC Sparta Praha, FBŠ Bohemians, Itelligence Bulldogs Brno, TJ JM Chodov, 

Billy Boy Mladá Boleslav, Tatran Omlux Střešovice, Panthers Otrokovice. 

V kategorii žen se zúčastnili tito zástupci České republiky: TJ JM Chodov, FBŠ 

„Pípni.CZ“ Bohemians, FBC Liberec, 1.SC Vítkovice Oxdog, Elite Praha, Czech 

Republic WU19, Herbadent SJM, Eurocompanies Sokol Židenice, Tatran Omlux 

Střešovice.
147

 

 

Tabulka 43. Konečná umístění týmů Czech Open 2014.
148

 

Umístění Muži Ženy 

1. místo IBF FALUN (SWE) PIXBO IBK (SWE) 

2. místo PIXBO IBK (SWE) IBK DALEN (SWE) 

3. místo TATRAN STŘEŠOVICE (CZE) 1. SC VÍTKOVICE (CZE) 

4. místo WILER (SUI) SLOVENSKO (SWE) 
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Tabulka 44. Individuální ocenění hráčů Czech Open 2014.
149

 

Ocenění Muži Ženy 

Nejlepší hráč Rasmus Enstrőm 

IBF FALUN (SWE) 

Cecilia Habib West 

PIXBO IBK (SWE) 

Nejlepší střelec Alexander Cartstrőm 

IBF FALUN (SWE) 

Paulína Hudáková 

SLOVENSKO (SVK) 

Nejlepší brankář Jon Hedlund 

PIXBO IBK (SWE) 

Linnea Jonsson 

IBK DALEN (SWE) 
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6 Mistrovství světa 

První florbalové mistrovství světa se datuje na rok 1996. Tehdy ho pořádala 

florbalová velmoc Švédsko. Turnaj se hrál ve třech městech - Uppsala, Skelleftea a 

Stockholm. Český výběr vedli, trenér Sokolu Jaroměř - Jaroslav Marks a švédský trenér 

Martin Ericsson. Čeští reprezentanti prošli základní skupinu poměrně hladce, a to po 

výhrách nad Ruskem 9:2, Německem 5:1, Maďarskem 6:2 a Singapurem 20:1. Jediné 

zaškobrtnutí přišlo v zápase s Finskem, který Češi prohráli 2:4. Nicméně jak pro ně 

turnaj hezky začal, tak smutně skončil. Češi v semifinále narazili na domácí Švédsko a 

po prohře 0:13 byli odsouzeni k boji o bronzové medaile. O ty se poprali s Norskem. 

Bohužel ani na Norsko český výběr nestačil a turnaj ukončil prohrou 2:6. Turnaj dle 

očekávání ovládlo Švédsko, jehož celkové skóre bylo 83:3.
150

 V kanadském bodování 

zvítězil Martin Olofsson ze Švédska s bilancí 16 bodů za 11 branek a 5 asistencí. Druhý 

skončil reprezentant České republiky Vladimír Fuchs, který také získal 16 bodů, ale za 

6 branek a 10 asistencí.
151

  

Druhé vystoupení českého výběru se odehrálo v roce 1998 na domácím území. 

Dějištěm mistrovství světa byla Praha a Brno. Bohužel domácí prostředí českému týmu 

moc nepomohlo, neboť nepostoupil ani ze základní skupiny, ve které prohrál s gigantem 

ze Švédska 0:12 a se Švýcarskem 0:5. V tomto zápase však český výběr trochu 

poškodili rozhodčí. Jedinou výhru si Češi připsali v utkání s Německem. To porazili 

9:0. V utkání o páté místo Česko opět prohrálo s Norskem, i když tentokrát těsně 4:5.
152

 

Kanadské bodování ovládlo opět Švédsko, které obsadilo hned prvních pět míst.
153

 

V pořadí třetí  mistrovství světa se odehrálo v roce 2000, a to v norském Oslu. Pro 

český výběr to bylo po vzoru předešlého turnaje opět smolné mistrovství. Česká 

republika opět skončila již v základní skupině a opět prohrála zápas o páté místo 

s domácím Norskem v poměru 2:5.
 
Turnaj opět ovládlo Švédsko, a to po finálové výhře 

nad sousedním Finskem 5:3.
154

 Kanadské bodování vyhrál s 9 body Tero Karppanen     

z Finska. Druhý skončil stejně jako na prvním mistrovství Švéd Martin Olofsson.
155
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Čtvrté pokračování mistrovství světa se odehrávalo v roce 2002 ve Finsku, a to 

v Helsinkách. Česká republika zde bylo krůček od historického úspěchu, ale bohužel 

prohrála v zápase o třetí místo se Švýcarskem těsně 3:4 po prodloužení. Jako zatím na 

každém z dosavadních mistrovství, tak i v Helsinkách zvítězil tým Švédska, kdy stejně 

jako na posledním MS porazil tým Finska, tentokrát 6:4.
156

 V kanadském bodování se 

na prvních třech místech umístili hráči ze Švédska. První skončil Johan Anderson, 

druhý Martin Olofsson a třetí Nicklas Jihde.
157

 

Mistrovství světa 2004 se konalo ve Švýcarsku, a to ve městech Zürich a Kloten. 

Česká reprezentace zde zažila svůj historický úspěch. Český tým pod vedením Zdeňka 

Skružného, Davida Zlatníka a švýcarského trenéra Saschi Brendlera porazil družstvo  

Německa vysoko 20:1. Poté sice následovala prohra 1:4 se Švédskem, ale po výhrách 

nad Rakouskem 7:2 a konečně také nad Norskem 9:4, se český tým probojoval až do 

semifinále. V semifinále česká reprezentace zažila dramatické utkání se Švýcarskem, 

kde Marek Dvořák vstřelil branku na 4:3 až v 59. minutě. O minutu později navíc 

definitivně poslal gólem do prázdné branky Švýcarsko do kolen Radim Cepek, 5:3. 

Tomuto zápasu přihlíželo 7400 diváků. Ve finále na Českou republiku čekalo Švédsko. 

Již první třetina finále skončila 3:0 pro Švédsko. Český výběr sice posléze hru vyrovnal, 

ale na Švédsko to nestačilo. Utkání nakonec skončilo výsledkem 6:4 pro „tři korunky“, 

ale česká reprezentace získala historické stříbro.
158

 Kanadské bodování vyhrál 

švýcarský reprezentant Mathias Hofbauer s 22 body v šesti zápasech. Druhý skončil 

švédský útočník Nicklas Jihde s 21 body.
159

 

V pořadí šesté mistrovství světa se v roce 2006 vrátilo do kolébky florbalu - 

Švédska. Po historickém úspěchu z posledního turnaje, tedy po zisku stříbrných medailí 

měl český tým velkou motivace úspěch zopakovat. V základní skupině porazil český 

výběr Itálii 7:2, Lotyšsko 6:3, Rusko 10:2. Zaznamenal však také jednu porážku, a to od 

Finska      v poměru 3:6. Bohužel v semifinále, stejně jako v roce 1996, narazil český 

tým na domácí Švédy, se kterými po sympatickém výkonu prohrál 2:4. V utkání o bronz 

svedla Česká republika souboj s tradičním soupeřem ze Švýcarska, který zvítězil 

celkem jasně 9:4. Češi tak skončili na nepopulárním čtvrtém místě. Švýcarsko tak 
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českému výběru oplatilo prohru z posledního semifinále z roku 2004.
160

 Kanadské 

bodování turnaje vyhrál Švýcar Adrian Zimmermann s 16 body za 9 branek a 7 

asistencí.
161

 

V prosinci roku 2008 se uskutečnilo další mistrovství na území České republiky. 

Dějištěm turnaje se stala Ostrava a Praha. Celé play-off se však odehrálo v pražské O2 

Aréně. Na turnaj se přišlo podívat celkem 104 000 diváků.
162

 Česká republika ve 

skupině postupně porazila týmy Ruska 8:1, Lotyšska 5:3, Itálie 12:2. Jediná těsná 

prohra 4:5 přišla od Švédska. V semifinále bohužel Česká republika prohrála s týmem 

Finska 2:4, které ve velice vypjatém finále porazilo Švédsko 7:6 po prodloužení, čímž 

zbavilo „tři korunky“ dlouhodobé florbalové světové nadvlády. Český tým opět bojoval 

v utkání o bronz se Švýcarskem a stejně jako na minulém mistrovství prohrál, a to 4:5 

po prodloužení.
163

 Daniel Folta s Alešem Zálesným byli díky svým dobrým výkonům  

nominováni do turnajového All Stars týmu. Kanadské bodování ovládl švédský 

reprezentant Fredrik Djurling s 15 body za 11 branek a 4 asistence.
164

 

Turnaj 2010 pořádalo Finsko, konkrétně se odehrával v Helsinkách v Hartwall 

Areena a ve Vantaa v Energia Areena. Česko zvítězilo ve skupině po výhrách nad Itálií 

16:0, Japonskem 25:1 a remízou s Norskem 4:4. Ve čtvrtfinále Česko s problémy 

porazilo Estonsko až na nájezdy 3:2, ale v semifinále opět skončilo jako v roce 2008 

s týmem Finska po prohře 1:6. V zápase o bronz se Česká republika opět střetnula se 

Švýcarskem, tentokrát ovšem Česko s přehledem zvítězilo poměrem 9:3 a slavilo třetí 

místo. Titul obhájilo Finsko vítězstvím 6:2. V All Stars týmu figuroval brankář Tomáš 

Kafka. Kanadské bodování vyhrál Švýcar Matthias Hofbauer s 20 body za 12 branek a 8 

asistencí.
165

 

Deváté mistrovství světa hostilo Švýcarsko v městech Bern a Curych. Česká 

reprezentace zažila historický propadák. Novým trenérem se stal Radim Cepek a jeho 

asistentem se stal někdejší trenér reprezentace Zdeněk Skružný. Ve skupině Česko 

porazilo 21:1 Japonsko, USA 13:4, ale následovala prohra s Lotyšskem 4:5 a tato prohra 
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poslala Českou republiku do čtvrtfinále proti Finsku a to znovu ukončilo české šance na 

lepší umístění, když Finsko zvítězilo 1:4. V zápase o 5-8. místo Česká republika 

prohrála i s Norskem 4:5 po prodloužení a skončila až sedmá. Na trůn se vrátilo po 

čtyřech letech Švédsko jasným vítězstvím nad Finskem 11:5.
166

 Kanadské bodování 

vyhrál Švýcar Antener s 24 body za 8 branek a 16 asistencí.
167

 

Zatím poslední mistrovství světa pořádalo potřetí Švédsko. Česko si zde napravilo 

reputaci po posledním nezdaru a úspěšně. Nejprve porazilo ve skupině 7:6 Norsko, 

remizovalo se Švýcarskem 2:2 a porazilo Estonsko 12:2. Ve čtvrtfinále si Česko hravě 

poradilo s Dánskem 5:1, ale v semifinále skončilo již tradičně s Finskem, a to poměrem 

3:6. Došlo k dalšímu tradičnímu boji, tentokrát o 3. místo se Švýcarskem. Utkání to 

bylo velmi vyrovnané, ale nakonec se radovalo Česko po vítězství 4:3 a získalo 

v historii druhý bronz. Švédsko na vrcholu nezůstalo dlouho a znovu jej sesadili Finové 

po vydřené výhře 3:2.
168

 Kanadské bodování vyhrál dánský hráč Stefan Hedorf s 16 

body za 6 branek a 10 asistencí.
169
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7 Vznik nejvyšší ligové soutěže v ČR 

V roce 1993 probíhala od září do listopadu kvalifikace, která měla tři kola a na 

jejímž konci získalo deset nejlepších družstev vstupenku do premiérového ročníku první 

ligy (viz tabulka 45.). V kvalifikaci proběhlo celkem 120 zápasů z toho 13 skončilo 

kontumací. Celkem se tedy odehrálo 107 utkání ve kterých bylo nastřílelo 587 branek. 

Největší počet branek vstřelili hráči Beseda (Excalibur), Chaloupka (Forza) oba si 

připsali 20 úspěšných zásahů. Ještě než skončila kvalifikace, tak byla ustanovena ligová 

komise v jejímž čele stanul Petr Ďarmek, který se svými spolupracovníky předložil 

návrh hracího systému I. ligy. Jednalo se o postupová pravidla, počet sestupujících, 

počet turnajů apod. Vše se stihlo do 3. kvalifikačního kola a v lednu 1994 začal již 

historicky první ročník I. české florbalové ligy.
170

 

 

Tabulka 45. Tabulka kvalifikace na I. ligu.
171

 

1. Forza Tartran 15 14 0/1 94:21 28 Kvalifikace 

2. Excalibur 15 12 2/1 78:28 26 Kvalifikace 

3. DT Ostrava 15 11 1/3 58:20 23 Kvalifikace 

4. Sparta Praha 15 11 1/3 41:24 23 Kvalifikace 

5. Mentos  VDG 15 10 1/4 42:22 21 Kvalifikace 

6. 1. SC Ostrava 15 6 4/5 46:31 16 Kvalifikace 

7. Jaroměř 15 8 0/7 40:44 16 Kvalifikace 

8. FBC Mušle 15 6 3/6 37:35 15 Kvalifikace 

9. NS Ostrava 15 7 1/7 33:36 15 Kvalifikace 

10. VŠT Brno 15 6 2/7 29:43 14 Kvalifikace 

11. Obch. Akad. 15 4 4/7 36:37 12 - 

12. Tyče 15 4 3/8 27:36 11 - 

13. UHC Ostrava 15 5 0/10 33:53 10 - 

14. Lightnings 15 3 2/10 19:54 8 - 

15. Goldex 14 0 0/14 7:71 0 - 

16. HIV Modřany 14 0 0/14 6:71 0 - 
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7.1 Historicky první ligový ročník  

Úvodní zápas nové soutěže byl rozehrán 29. ledna 1994, a to mezi týmy Mentos - 

Forza Tatran (1:9). Tenkrát se hrálo na hrubý čas a tři třetiny po 15-ti minutách. 

Pravidla byla pro první ročník přeložena ze švédštiny a doplněna o několik modifikací, 

například se nehrálo na malé brankoviště.
172

 

Mistrem premiérové sezony se stal po zásluze tým Forza Tatran, když z 18 zápasů 

ztratil pouze jediný bod, a to po remíze s Dream Teamem Ostrava, který obsadil 

konečné druhé místo. Prvním sestupujícím se stalo VSK FS Brno, které získalo pouhé 4 

body. Mušle Prahy se zachránily až v baráži s libereckou Slávií a tak si svou účast 

v první lize prozatím zachovaly.
173

 

V úvodním ročníku bylo odehráno 90 zápasů, v nichž bylo celkem nastříleno 703 

branek a rozdáno 937 trestných minut. Nejlepším střelcem (30 branek) se stal Juraj 

Šádek z Forzy Tatran, který zároveň i vyhrál kanadské bodování (47 bodů). Hned za 

ním se umístili jeho spoluhráči Vladimír Fuchs (42 bodů) a Martin Očkay (34 bodů). 

Nejlepším brankářem v úspěšnosti zásahů 86,67 % a v průměru 2 obdržené branky na 

zápas se stal Pavel Kořánek.
174

 

 

Tabulka 46. Konečné umístění v sezoně 1994.
175

 

1. IBK Forza Tatran 18 17 1 0 133:36 35 mistr 

2. Dream Team Ostrava 18 12 3 3 85:41 27 mistr 

3. 1. SC Ostrava 18 12 1 5 83:55 25 mistr 

4. Tatran Excalibur 18 10 2 6 76:55 22 mistr 

5. TJ Sokol Jaroměř 18 9 0 9 63:75 18 mistr 

6. AC Sparta Praha 18 7 3 8 61:87 17 mistr 

7. Mentos VDG Praha 18 5 3 10 50:72 13 mistr 

8. North Stars Ostrava 18 4 2 12 59:94 10 mistr 

9. FBC Mušle Praha 18 4 1 13 41:90 9 baráž 

10. VSK FS Brno 18 0 4 14 52:98 4 sestup 

                                                 
172

 Malé brankoviště tvoří obdélník o rozměrech 1× 2,5 metru a jeho zadní část o šířce 160 cm slouží 

zároveň jako branková čára. V tomto prostoru se může pohybovat pouze brankář. (b.r.). Dostupné 15. 

červen, z http://www.florbalovytrener.cz/materialy/#2. 
173

 Časopis Floorball, II., 2003, č. 3, s. 31. 
174

 Archiv soutěží ČFbU – Statistiky základní části 1994. (b.r.). Dostupné 26. duben 2015, z 

https://www.ceskyflorbal.cz/souteze/archiv. 
175

 Archiv soutěží ČFbU – Tabulka základní části 1994. (b.r.). Dostupné 26. duben 2015, z 

https://www.ceskyflorbal.cz/souteze/archiv. 



60 

Ligový ročník 1994/95 

Druhý ročník ligy vyhrál znovu Tatran (Forza), tentokrát již s jiným názvem 

Tatran Střešovice. Tento rok to měl Tatran velmi těžké a o vítězi se rozhodovalo až       

v posledním zápasu. Druhý opět skončil Dream Team Ostrava a třetí další ostravský 

zástupce 1.SC SSK Vítkovice (1.SC Ostrava). Nováčkem byl Havlíčkův Brod, který 

skončil čtvrtý což je velký úspěch. Naopak z ligy odešel tým Mušle Praha. Po sezoně 

došlo ke sloučení družstev AC Sparta Praha a O. A. Hovorčovická. 

Tento rok bylo celkem odehráno 132 utkání, při kterých padlo 1101 branek. 

Nejlepším střelcem se stal Radek Suchý z Havlíčkova Brodu, který nastřílel 41 branek a 

stejně jako o rok dříve se stal nejlepším střelcem i vítězem kanadského bodování. 

Celkem R. Suchý nasbíral i s 11 asistencemi 52 bodů. Druhý skončil Jan Vavrečka 

z Vítkovic (50 bodů) a třetí Pavel Suchý (49 bodů) také z Havlíčkova Brodu. Nejlepším 

brankářem se stal Pavel Kořánek (Tatran) spolu s Jiřím Šimíčkem (Dream Team), kteří 

měli úspěšnost zásahů 84,13 % a průměr branek 2,38 na zápas.
176

 

 

Tabulka 47. Konečné umístění v sezoně 1994/95.
177

 

1. TJ Tatran Střešovice 22 19 0 3 144:52 38 mistr 

2. Dream Team Ostrava 22 18 2 2 136:50 38  

3. 1. SC SSK Vítkovice 22 16 3 3 118:58 35  

4. Havlíčkův Brod Sharks 22 12 3 7 117:91 27  

5. UHC Ostrava 22 9 4 9 113:121 22  

6. AC Sparta Praha 22 9 0 13 74:127 18  

7. North Stars Ostrava 22 8 2 12 84:105 18  

8. Tatran Excalibur  Praha 22 8 1 13 77:97 17  

9. VDG Mentos Praha 22 7 3 12 84:88 17  

10. O.A.Hovorčovická 22 6 3 13 89:120 15  

11. TJ Sokol Jaroměř 22 7 1 14 65:113 15  

12. FBC Mušle Praha 22 1 2 19 48:127 4 sestup 
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Ligový ročník 1995/96 

Tento ročník byl jedním z mála ve kterém nevyhrál titul Tatran Střešovice. V této 

sezoně zvítězil tým 1.SC SSK Vítkovice a hned za ním FBC Ostrava, která se 

přejmenovala z Dream Teamu. Tatran skončil tedy až na třetím místě se ztrátou 3 bodů 

na vítěze. Mezi třetím a čtvrtým místem byl rozdíl 15-ti bodů. Nováčkem byl tým Brna, 

který se opět navrátil mezi elitu a zůstál v ní až dodnes. Naopak se nedařilo týmu 

z Havlíčkova Brodu, který skončil až devátý. Sestupující byli v této sezoně celkem tři. 

Jednalo se o UHC Ostrava, Sokol Jaroměř, která stála u rozvoje florbalu v čele s J. 

Marksem a posledním sestupujícím byla Slavia TU Liberec. 

V této sezoně bylo k vidění 1111 branek a mezi nejlepší střelce patřil Radim 

Cepek (Ostrava) a Daniel Folta (Vítkovice) - oba shodně 31 branek. Vítězem 

kanadského bodování byl Tomáš Martiník (Vítkovice) s 51 body a následovali oba 

střelci, Radim Cepek 45 bodů a Daniel Folta 42 bodů. Nejlepší brankářem byl vyhlášen 

dnes legendární Tomáš Kafka s 86,67% úspěšností a průměrem 2 branky na zápas.
178

 

 

Tabulka 48. Konečné umístění v sezoně 1995/96.
179

 

1. 1. SC SSK Vítkovice 22 19 2 1 141:51 40 mistr 

2. FBC Ostrava 22 19 1 2 134:44 39 mistr 

3. TJ Tatran Střešovice 22 17 3 2 120:41 37 mistr 

4. Tatran Excalibur 22 10 2 10 90:108 22 mistr 

5. SK Mentos VDG Praha 22 9 3 10 81:67 21 mistr 

6. AC Sparta CCS Praha 22 10 1 11 92:86 21 mistr 

7. North Stars Ostrava 22 8 3 11 69:75 19 mistr 

8. VSK FS Brno 22 7 3 12 88:107 17 mistr 

9. Havlíčkův Brod Sharks 22 6 4 12 77:120 16 mistr 

10. UHC Ostrava 22 6 1 15 83:121 13 sestup 

11. TJ Sokol Jaroměř 22 4 2 16 72:138 12 sestup 

12. Slávie TU Liberec 22 4 1 17 64:153 9 sestup 
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7.2 Ročník 1996/97 ve znamení vyřazovacích bojů play-off 

V tomto ročníku došlo ke korekci pravidel. Jedním z nich byla změna hrací doby 

na 3×20 minut hrubého času, ale hlavní novinkou byl vyřazovací systém „play-off“. 

Naskytla se tedy možnost boje o titul pro 4 týmy. Základní část vyhrál Tatran Střešovice 

a za ním v těsném závěsu FBC Ostrava. Do play-off se dále probojovali Vítkovice a 

Mentos VDG (Chodov). Nováčkem v lize byly týmy Crazy boys Liberec, Torpedo 

Havířov a hráči z Třeboně. Sestup postihl týmy North Stars Ostrava a Tatran Excalibur, 

který zde byl od úplného počátku ligy.
180

 

V semifinále Tatran vyzval Mentos VDG a porazil ho s přehledem 2:0 na zápasy. 

Stejný poměrem Vítkovice ukončily naděje Ostravy a postoupily do finále. Ve finále 

vykročily Vítkovice nadějně výhrou 4:1, ale hned ve druhém utkání na domácí 

palubovce Tatran sérii vyrovnal výhrou 4:2. Rozhodující zápas se hrál také v Praze, ale 

Tatran zde zaváhal a titul si odvezly Vítkovice po výhře 2:0.
181

 

Kanadské bodování základní části vyhrál Radek Suchý z Mentosu (59 bodů) a stal 

se i nejlepším střelcem (47 branek). Nejlepším brankářem byl vyhlášen Pavel Kořánek 

z Tatranu s 85,64% úspěšností a průměrem 2,15 branek na zápas.
182

 

 

Tabulka 49. Konečné umístění v sezoně 1996/97.
183

 

1. TJ Tatran Střešovice 22 16 3 3 124:48 35 play-off 

2. FBC Ostrava 22 16 2 4 107:62 34 play-off 

3. 1. SC SSK Vítkovice 22 12 5 5 114:54 29 play-off 

4. Mentos VDG Praha 22 10 7 5 76:72 27 play-off 

5. Havlíčkův Brod Sharks 22 13 0 9 116:110 26 sss 

6. AC Sparta CCS Praha 22 9 5 8 61:63 23 sss 

7. FK Inpress Třeboň 22 8 4 10 85:78 20 Sss 

8. VSK FS Bulldogs Brno 22 8 4 10 76:90 20 Sss 

9. Torpedo Havířov 22 8 2 12 89:77 18 Sss 

10. Crazy Boys Liberec 22 5 5 12 60:102 15 Sss 

11. North Stars Ostrava 22 5 4 13 53:90 14 sestup 

12. Tatran Excalibur 22 0 1 21 47:172 1 sestup 
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Ligový ročník 1997/98 

Tuto sezonu došlo k rozšíření postupujících týmu do vyřazovacích bojů. Nakonec 

postupovalo do play-off až 8 týmů. Nováčkem byly Aligator Ostrava a Orka Stará 

Boleslav, ale moc dlouho se v nejvyšší soutěži „neohřály“ a oba týmy hned zase 

sestoupily zpátky. Crazy boys Liberec se zachránily až díky baráži. Nejlepším týmem se 

stala pražská Sparta, se stejným počtem bodů na druhém místě Tatran Střešovice a třetí 

skončil Mentos VDG.
184

  

V play-off Sparta skončila hned ve čtvrtfinále s Havířovem. Tatran postupně 

porazil Třeboň a Mentos Chodov a ve finále se potkal znovu s Vítkovicemi, které prošly 

přes Havlíčkův Brod a Havířov. Tatran oplatil Vítkovicím porážku z minulé sezony a 

zvítězil 2:1 na zápasy, když ve třetím finále rozhodnul brankou v 59. minutě.
185

 

Kanadské bodování základní části vyhrál Luděk Beneš z Tatranu (62 bodů) a 

zvítězil i jako nejlepší střelec (40 branek). Nejlepším brankářem byl vyhlášen Tomáš 

Kafka (Tatran) s úspěšností 82,86 % a průměrem 2,57 obdržené branky na zápas.
186

 

 

Tabulka 50. Konečné umístění v sezoně 1997/98.
187

 

1. AC Sparta CCS Praha 22 16 3 3 120:55 35 play-off 

2. Tatran Střešovice 22 16 3 3 101:54 35 play-off 

3. Mentos Chodov 22 15 2 5 111:65 32 play-off 

4. 1. SC SSK Vítkovice 22 13 4 5 109:77 30 play-off 

5. Havlíčkův Brod Sharks 22 9 4 9 101:87 22 play-off 

6. FBC Ostrava 22 9 3 10 92:98 21 play-off 

7. FK Třeboň 22 9 3 10 97:90 21 play-off 

8. Torpedo Havířov 22 8 3 11 78:110 19 play-off 

9. Bulldogs Brno 22 7 3 12 85:90 17 bbb 

10. Crazy Boys Liberec 22 6 4 12 60:95 16 baráž 

11. Orka Stará Boleslav 22 4 3 15 62:115 11 sestup 

12. Aligator Ostrava 22 2 1 19 69:149 5 sestup 
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Ligový ročník 1998/99 

Nováčkem v elitě se stal Kanon Praha, který dokázal postoupit do vyřazovacích 

bojů hned v první sezoně. Z ligy odešel staronový North Stars Ostrava a také Crazy 

Boys Liberec, kterému se tentokrát zachránit nepovedlo. V základní části zvítězila FBC 

Ostrava a za ní opět se stejným počtem bodů Tatran Střešovice, třetí končí Havířov.
188

 

V play-off FBC Ostrava porazila pražské Kanony, a v semifinále 1. SC SSK 

Vítkovice, které na loňské finále nenavázaly. Tatran Střešovice prošel přes pražskou 

Spartu a Havířov a ve finále ho čekala FBC Ostrava. Série se hrála opět až do 

posledního třetího zápasu a na jejím konci se radoval znovu Tatran Střešovice, a to po 

výsledcích 4:1, 3:5 a 4:1.
189

 

Kanadské bodování ovládl Tomáš Trnavský s 51 body a nejlepším střelcem se stal 

Jan Holovka, který vstřelil 26 branek (oba hráči Ostrava). Vítězem mezi brankáři se stal 

Roman Slavík z Mentosu s úspěšností zákroků 90,43 % a průměrem 2,22 obdržené 

branky na zápas.
190

  

 

Tabulka 51. Konečné umístění v sezoně 1998/99.
191

 

1. FBC Ostrava 22 14 3 5 127:86 31 play-off 

2. Tatran Střešovice 22 15 1 6 115:61 31 play-off 

3. Torpedo Havířov 22 13 3 6 107:87 29 play-off 

4. 1.SC SSK Vítkovice 22 13 2 7 104:79 28 play-off 

5. Mentos Chodov 22 11 4 7 84:81 26 play-off 

6. Bulldogs Brno 22 11 2 9 102:81 24 play-off 

7. AC Sparta CCS Praha 22 9 3 10 93:94 21 play-off 

8. Kanon Praha 22 9 2 11 87:105 20 play-off 

9. FK Inpress Třeboň 22 7 2 13 69:97 16 s 

10. Havlíčkův Brod Sharks 22 5 5 12 106:138 15 s 

11. Crazy Boys Liberec 22 5 3 14 73:117 13 sestup 

12. North Stars Ostrava 22 3 4 15 74:115 10 sestup 
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Ligový ročník 1999/2000 

Následující ročník vyhrál celkem jasně celek z Vítkovic, který měl na druhý 

Tatran Střešovice náskok sedm bodů. Třetí skončila FBC Ostrava. „Béčkový“ tým 

Vítkovic se přejmenoval na 1.SC Ostrava a vstoupil tak do nejvyšší soutěže spolu 

s USK Slávie Ústí nad Labem a FBT Praha. Poslední zmíněné družstvo ovšem hnedka 

sestoupilo zpátky a do nižší soutěže ho doprovodil po dlouhém setrvání mezi elitou 

Havlíčkův Brod.
192

  

V play-off narušil nadvládu Tatranu Střešovice tým z Vítkovic, který potvrdil 

převahu ze základní části a díky dvěma domácím výhrám porazily Vítkovice Tatran 

v poměru 2:1 po těsných výsledcích 2:3, 4:3 a 2:1.
193

 

Kanadské bodování vyhrál Tomáš Trnavský z FBC Ostrava se 44 body. 

Nejlepšími střelci tohoto ročníku ligy byly se shodným počtem 24 branek Jan Novák 

(Třeboň) a Pavel Suchý (H. Brod). Nejlepším brankářem se stal Daniel Grečmal 

z Vítkovic při úspěšnosti zákroků 88,40 % a průměru 2,00 obdržené branky na zápas.
194

  

 

Tabulka 52. Konečné umístění v sezoně 1999/2000.
195

 

1. 1. SC SSK Vítkovice 22 19 2 1 125:42 40 play-off 

2. Tatran Střešovice 22 15 3 4 112:56 33 play-off 

3. FBC Ostrava 22 13 3 6 136:73 29 play-off 

4. TJ Mentos Chodov 22 11 3 8 96:71 25 play-off 

5. 1. SC Ostrava 22 12 0 10 85:93 24 play-off 

6. Torpedo Pegres Havířov 22 10 3 9 87:88 23 play-off 

7. VSK FS Bulldogs Brno 22 9 4 9 95:98 22 play-off 

8. AC Sparta CCS 22 10 1 11 84:81 21 play-off 

9. FK Inpress Třeboň 22 7 4 11 74:93 18  

10. FO USK Slávie Ústí nad Labem 22 6 1 15 87:116 13  

11. FBT Praha 22 4 3 15 60:108 11 sestup 

12. SK Sharks Havlíčkův Brod 22 2 1 19 75:197 5 sestup 
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Ligový ročník 2000/01 

Tento ročník došlo k aktualizaci pravidel, která se již začala podobat pravidlům 

IFF. FBC Ostrava získala významného sponzora a změnila svůj název na FBC Pepino 

Ostrava. Staronovým týmem v nejvyšší soutěži byl FBC Liberec, který se hned 

probojoval do play-off. Z ligy naopak odešel tým Třeboně a nováček Žďár nad 

Sázavou. Základní část ovládla Sparta. Hned za ní skončil se stejným počtem bodů 

Tatran Střešovice. Třetí místo patřilo týmu 1.SC SSK Vítkovice.
196

 

Novinkou v play-off byl systém, kdy se hrálo finále na 3 vítězná utkání. Do finále 

se probojovaly opět první dva celky ze základní části. Finále tedy patřilo Praze a 

Tatranu stačily pouhé tři zápasy k tomu, aby se vrátil na trůn a získal svůj pátý titul. 

Střešovice tedy zvítězily poměrem 3:0 po výsledcích 1:0 po trestných stříleních, 4:0, 

4:2.
197

 

Kanadské bodování základní části vyhrál Lukáš Procházka z týmu Akcent Sparta, 

který získal 42 bodů a zároveň zvítězil s 31 zásahy i mezi střelci. Nejlepším brankářem 

se stal (přísudek) opět Daniel Grečmal z Vítkovic s úspěšností zákroků 88,74 % a          

s průměrem 2,20 obdržené branky na zápas.
198

  

 

Tabulka 53. Konečné umístění v sezoně 2000/01.
199

 

1. Akcent Sparta 22 16 2 4 106:58 34 play-off 

2. Tatran Střešovice 22 15 4 3 118:50 34 play-off 

3. 1. SC SSK Vítkovice 22 14 4 4 84:45 32 play-off 

4. Torpedo Pegres Havířov 22 12 5 5 117:87 29 play-off 

5. 1. SC Ostrava 22 13 3 6 113:79 29 play-off 

6. FBC Pepino Ostrava 22 13 2 7 102:86 28 play-off 

7. FBC Liberec 22 10 3 9 97:98 23 play-off 

8. TJ JM Mentos Chodov 22 7 7 8 82:74 21 play-off 

9. VSK FS Bulldogs Brno 22 5 6 10 72:93 16  

10. USK Slávie Ústí n/L 22 5 0 17 81:127 10  

11. FK Třeboň 22 1 2 19 50:141 4 sestup 

12. Jolly Hippos Žďár n/S 22 1 2 19 60:144 4 sestup 
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Ligový ročník 2001/02 

Nováčkem v první lize se stal pražský tým SSK Future a hnedka postoupil mezi 

„top 8“ týmů. Dalším nováčkem zde byla Kadaň, ale ta na rozdíl od Future po ročním 

setrvání mezi elitou hrála jen nově přidanou skupinu o udržení. V ní se ke Kadani 

přidalo Ústí nad Labem, Liberec a překvapivě i Akcent Sparta. Z ligy nakonec odešel 

Liberec spolu s Kadaní. Základní část vyhrál po dlouhých pěti letech Tatran Střešovice 

a na skvělém druhém místě skončil Havířov. Havířov prožíval skvělou sezonu. Třetí 

místo obsadila 1. SC Ostrava, která porazila svůj bývalý A-tým - 1.SC 

SSKVítkovice.
200

 

V play-off se nově hrálo na tři vítězné zápasy i semifinále. Do finále postoupily 

znovu první dva týmy ze základní části. Havířov potvrdil vzrůstající formu, ale ve finále 

to na Tatran nestačilo, a tak pražský tým obhájil svůj titul.
201

 

Kanadské bodování vyhrál se ziskem 37 bodů Marek Lébl z 1.SC Ostrava. 

Nejlepšího střelce obhájil z minulého ročníku nejvyšší soutěže Lukáš Procházka 

z Mentosu, který „vsítil“ 23 branek. Nejlepším brankářem se stal Jan Maceček z Pepina 

při úspěšnosti zákroků 89,24 % a průměru 2,62 obdržených branek na zápas.
202

 

 

Tabulka 54. Konečné umístění v sezoně 2001/02.
203

 

1. Tatran Střešovice 22 15 2 5 106:44 32 play-off 

2. Torpedo Pegres Havířov 22 13 4 5 127:79 30 play-off 

3. 1. SC Ostrava 22 13 3 6 85:73 29 play-off 

4. VUT Bulldogs Brno 22 13 3 6 72:63 29 play-off 

5. 1. SC SSK Vítkovice 22 13 2 7 91:66 28 play-off 

6. FBC Pepino Ostrava 22 12 4 6 94:61 28 play-off 

7. SSK Future 22 13 1 8 76:53 27 play-off 

8. TJ JM Mentos Chodov 22 9 4 9 71:77 22 play-off 

9. Akcent Sparta Praha 22 6 2 14 59:102 14 o udržení 

10. USK Slávie Ústí n/L 22 3 4 15 71:124 10 o udržení 

11. FBC 95 Kadaň 22 3 3 16 56:117 9 o udržení 

12. FBC Liberec 22 2 2 18 65:114 6 o udržení 
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Ligový ročník 2002/03 

Nový ročník s sebou přinesl řadu změn. Jedna z nich bylo měření čistého času, to 

znamená, že se čas stopoval při každém přerušení hry. Další změnou v pravidlech byla 

možnost vstřelení branky hned z rozehrání, což mělo přinést více branek. Krom toho 

zde byla změna i v počtu získaných bodů za vítězství. Nově se získávaly za výhru tři 

body a při remíze následovalo prodloužení se systémem tzv. náhlé smrti. Pokud se 

jednomu z týmů povedlo vstřelit branku, tak utkání skončilo a šťastnější tým si připsal 

dva body, poražený jeden. V play-off se všechny série hrály na tři vítězná utkání. Dále 

došlo ke sloučení týmů FBC Pepino Ostrava a North Stars Ostrava.
204

 

V základní části i díky rozšíření členské základy sloučením týmů zvítězilo Pepino 

Ostrava s jednobodovým náskokem na Tatran Střešovice a třetí skončil Havířov. 

S novým pravidlem o možnosti vstřelení branky hned z rozehrání a díky měření čistého 

času došlo i k většímu počtu vstřelených branek. V této sezoně celkem hráči nastříleli 

1370 branek. Skupinu o udržení hráli oba nováčci, Bohemians Praha a Jihlava. K nim se 

přidalo Ústí nad Labem se Spartou. Sestupující dvojice byla nakonec Ústí nad Labem a 

nováček z Jihlavy. 

Play-off tentokrát nabídlo velmi dramatické finále. Nejprve se do něj celkem jasně 

probojovaly oba nejlepší celky. Pepino přešlo ve čtvrtfinále hladce přes 1.SC Ostrava 

3:0 na zápasy a stejným poměrem i v semifinále přes Vítkovice. Stejně úspěšně si vedl i 

pražský Tatran. Ve čtvrtfinále porazil Chodov 3:0 stejně tak i v semifinálovém klání 

Havířov.205 Ovšem finále se protáhlo na maximální délku pěti zápasů. Rozhodující 

zápas se přestěhoval znovu do Ostravy. Kapitán Tatranu Fuchs, během čtyřiceti minut 

zkompletoval svůj hattrick, ale na vítězství to stále nestačilo. Následovalo tedy 

prodloužení, ve kterém krásně našel střešovický Šádek volného Očkaje, který rozhodl   

o titulu pro Tatran. Pražský klub tedy znovu obhájil svůj titul po vyhrané série 3:2.
206

 

Kanadské bodování základní části vyhrál s 56 body Aleš Zálesný z Pepina Tento 

hráč zároveň patřil spolu s Lukášem Procházkou (Chodov) se 30 zásahy k nejlepším 

střelcům. Nejlepším brankářem se stal Daniel Grečmal z Vítkovic s 86,63% úspěšnosti 

zásahů a průměrem 3,70 branek na zápas.
207
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Tabulka 55. Konečné umístění v sezoně 2002/03.
208

 

1. FBC Pepino Ostrava 22 17 2 3 199:81 55 play-off 

2. Tatran Střešovice 22 17 2 3 125:66 54 play-off 

3. Torpedo Pegres Havířov 22 15 1 6 149:99 47 play-off 

4. VSK VUT Bulldogs Brno 22 12 4 6 122:95 42 play-off 

5. 1. SC SSK Vítkovice 22 10 6 6 105:88 38 play-off 

6. Reebok team SSK Future 22 10 3 9 102:95 34 play-off 

7. TJ JM Chodov 22 8 4 10 87:114 30 play-off 

8. 1. SC Ostrava 22 10 0 12 105:119 30 play-off 

9. FBK Bohemians Praha 22 6 6 10 103:127 25 o udržení 

10. SK JME Jihlava 22 3 4 15 94:178 15 o udržení 

11. Akcent Sparta Praha 22 2 5 15 82:134 14 o udržení 

12. USK Slávie Ústí n/L 22 2 3 17 97:174 13 o udržení 

 

Ligový ročník 2003/04 

 Tento ročník vyhrálo základní část s přehledem Pepino Ostrava s náskokem 8 

bodů na Tatran Střešovice. Za touto tradiční dvojicí skončil na třetím místě SSK Future. 

Mezi nováčky zde byl FBŠ Praha a staronový tým z Liberce, kterému se ovšem moc 

nedařilo a na závěr sezony hrál skupinu o udržení. Do skupiny o udržení se přidala ještě 

1.SC Ostrava a pražská Bohemka a právě poslední dva zmiňovaní ligu opustili.
209

 

Play-off mělo podobný průběh jako v minulé sezoně. Pepino opět dokráčelo do 

finále celkem jasně, když v semifinále vyřadilo v derby 3:0 na zápasy Vítkovice. Tatran 

Střešovice hrál semifinále také v derby, a to proti Future, který porazil 3:1 na zápasy. 

Bylo zde tedy stejné finálové složení jako minulý ročník. Pepino Ostrava tentokrát po 

dvou domácích zápasech vedlo 2:0 a stačil mu již udělat poslední krok k vítězství          

v sérii. Jenže Tatran po těsných domácích výhrách vyrovnal stav na 2:2 a v Ostravě 

brankou 4 minuty před koncem zápasu, kterou vstřelil střešovický Janáček, poslal 

Ostravu do kolen. Nakonec pražský tým zvítězil 6:4 a po sérii 3:2 získal svůj osmý 

titul.
210

 

Kanadské bodování ovládl Martin Hozman z Future se 45 body a nejlepším 

střelcem byl vyhlášen Michal Jedlička z Tatranu za svých 30 branek. Mezi brankáři na 
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chvostu tabulky nikdo neodchytal výrazné množství zápasů, takže stál za zmínění 

hlavně Zdeněk Mistrovský z Future s 86,95% úspěšností zákroků a průměrem 3,29 

branek na zápas.
211

 

 

Tabulka 56. Konečné umístění v sezoně 2003/04.
212

 

1. FBC Pepino Ostrava 22 18 1/0 3 165-80 55 play-off 

2. Tatran Techtex Střešovice 22 15 2/0 5 105-66 47 play-off 

3. SSK Future by Reebok 22 13 4/1 5 112-84 44 play-off 

4. Torpedo Pegres Havířov 22 13 3/0 6 138-106 42 play-off 

5. 1. SC SSK Vítkovice 22 11 2/2 9 124-95 37 play-off 

6. TJ JM Chodov 22 9 5/1 8 104-79 33 play-off 

7. Bulldogs Brno 22 9 3/2 10 129-110 32 play-off 

8. Akcent Sparta Praha 22 6 5/2 11 104-118 25 play-off 

9. FBC Liberec 22 7 3/1 12 92-135 25 o udržení 

10. FbŠ Exel Praha 22 7 1/1 14 79-103 23 o udržení 

11. FBK Bohemians DHS Praha 22 6 3/1 13 104-153 22 o udržení 

12. 1. SC Ostrava 22 1 2/1 19 72-199 6 o udržení 

 

Ligový ročník 2004/05 

Tento ročník vyhrál jasně Tatran Střešovice, a to bez jediné prohry. Pepino 

Ostrava díky jedné prohře zaostalo za Tatranem o tři body. Třetí místo obsadily 

Vítkovice. Mezi novými týmy zde byla Mladá Boleslav, ktera ve své premiéře hnedka 

skončila na skvělém pátém místě a postoupila do play-off. Velkou zásluhu na tom měl 

Petr Novotný, který se stal nejproduktivnějším hráčem ligy. Dalším nováčkem byl 

Frýdek Místek, který nezískal ani bod a po boku Sparty opoustil nejvyšší soutěž.
213

 

Mladá Boleslav hrála play-off sympaticky, ale nakonec nestačila na brněnské 

Buldoky, kteří poprvé v historii postoupili až do semifinále. Tam vzdorovali Tatranu 

Střešovice až do posledního - pátého zápasu, kde Tatran rozhodl o svém postupu do 

finále. Finále opanovaly opět týmy Tatran a Pepino Ostrava. Pražský tým ve čtvrtém 
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utkání na domácí palubovce Pepina rozhodl o svém devátém titulu, který obhájil 

počtvrté za sebou.
214

 

Kanadské bodování vyhrál Petr Novotný z Mladé Boleslavy s 55 body a 

nejlepšího střelce obhájil Michal Jedlička z pražského Tatranu za 29 branek. Nejlepším 

brankářem se stal opět Zdeněk Mistrovský z Future s 88,29% úspěšností zákroků a 

průměrek 3,81 obdržené branky na zápas.
215

 

 

Tabulka 57. Konečné umístění v sezoně 2004/05.
216

 

1. Tatran Techtex Střešovice 22 16 6/3 0 137-67 57 play-off 

2. FBC Pepino Ostrava 22 15 6/3 1 160-88 54 play-off 

3. 1. SC SSK Vítkovice 22 15 3/2 4 127-76 50 play-off 

4. Bulldogs Brno 22 11 6/2 5 125-99 41 play-off 

5. FBK Sokol Mladá Boleslav 22 10 3/2 9 135-141 35 play-off 

6. Torpedo Pegres Havířov 22 10 2/1 10 124-101 33 play-off 

7. FbŠ Russell Athletic Praha 22 9 2/1 11 89-103 30 play-off 

8. Kappa team SSK Future by 3M 22 8 3/0 11 99-101 27 play-off 

9. TJ JM Chodov 22 7 5/1 10 87-103 27 o udržení 

10. FBC Liberec 22 6 2/0 14 97-144 20 o udržení 

11. Akcent Sparta Praha 22 4 4/1 14 100-133 17 o udržení 

12. SK IBK Frýdek-Místek 22 0 0/0 22 80-204 0 o udržení 

7.3 Ročník 2005/06 vstupuje do extraligového období 

V roce 2005 došlo k další změně pravidel. Počínaje tímto rokem IFF zakazuje 

nahrávat vlastnímu brankáři - „tzv. malá domů“. Další výrazná změna se uskutečnila 

v názvu nejvyšší ligové soutěže, když se uskutečnila dohoda s významným sponzorem, 

kterým se stala sázková kancelář Fortuna. Liga tedy nesla název Fortuna extraliga. 

Poslední změnou bylo nahrazení skupiny o udržení za „play down“. V tomto ročníku se 

mezi nováčky zařadil tým Sokol Pardubic a SK FBC Třinec a oba si hned vyzkoušely 

systém „play down“, ve kterém nakonec sestoupil Třinec. Tatran Střešovice přivítal 
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obrovskou posilu, kterou se stal švédský hráč Johan Von der Pahlen, který skončil 

v kanadském bodování na druhém místě. Základní část opět ovládl Tatran, druhá 

skončila Mladá Boleslav, která navázala na skvělou předešlou sezonu, ve které působila 

ještě jako nováček. Třetí místo obsadilo ostravské Pepino.
217

 

V play-off Brno trápilo do posledního zápasu Pepino, které nakonec „utrhlo“ sérii 

na svou stranu a postoupilo do semifinále, kde porazilo 3:0 Mladou Boleslav. Jejím 

finálovým soupeřem se nestal nikdo jiný než Tatran, který si nejprve poradil ve 

čtvrtfinále s Havířovem a v semifinále s pražským Future. Finále poměrem 3:1 opět 

ovládl Tatran Střešovice a získal úžasný desátý titul. V. Fuchs, P. Ďarmek, J. Šádek jsou 

jediní hráči, kteří se podíleli na všech deseti titulech.
218

 

V základní části diváci mohli vidět 1326 branek. Kanadské bodování opět vyhrál 

Petr Novotný se 49 body. Nejlepším střelcem se stal Jan Volf s 26 zásahy (oba hráči 

Mladá Boleslav). Nejlepším brankářem byl vyhlášen David Rytych (Future) s 87,53% 

úspěšností zásahů a průměrem 3,43 branek na zápas. Pražský Future tak měl již potřetí 

za sebou nejlepšího brankáře ligy.
219
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Tabulka 58. Konečné umístění v sezoně 2005/06.
220

 

1. Tatran Techtex Střešovice 22 17 3/1 2 147-79 55 play-off 

2. FBK Sokol Mladá Boleslav 22 13 5/2 4 130-96 46 play-off 

3. FBC SGB Pepino Ostrava 22 12 3/2 7 100-89 41 play-off 

4. Kappa team SSK Future 22 12 3/2 7 123-95 41 play-off 

5. 1. SC SSK Vítkovice 22 12 2/1 8 98-85 39 play-off 

6. Bulldogs Brno 22 8 8/6 6 130-117 38 play-off 

7. TJ JM Chodov 22 7 3/1 12 92-101 25 play-off 

8. Torpedo Havířov 22 7 3/1 12 102-113 25 play-off 

9. FbŠ Russell Athletic Bohemians 22 6 5/0 11 98-119 23 play-down 

10. Sokol Pardubice 22 5 5/1 12 95-128 21 play-down 

11. FBC Liberec 22 5 4/0 13 116-152 19 play-down 

12. SK FBC Třinec 22 4 4/2 14 95-152 18 play-down 

 

Ligový ročník 2006/07 

Tuto sezonu došlo k další změně v pravidlech, a to k aktualizaci pravidel, která se 

bude konat každý čtvrtý rok. Základní část vyhrál opět Tatran Střešovice. Druhý skončil 

další pražský klub - SSK Future, který na první místo ztratil pouhý bod. Třetí místo 

obsadilo Bulldogs Brno, pro které to byl historický úspěch. Nováčkem v soutěži byl 

pražský celek Královské Vinohrady, který ovšem získal pouhé dva body a sestoupil 

zpět.
221

 

Tatran Střešovice v play-off procházel hladce přes Chodov a Mladou Boleslav až 

do finále, kde ho vyzval Havířov. Torpedo Havířov také procházelo celkem bez větších 

problémů přes 1.SC SSK Vítkovice a Pepino Ostravu. Finále bylo ovšem v režii Tatranu 

Střešovice, který zvítězil ve třech zápasech a pošesté obhájil a zároveň získal již svůj 

jedenáctý titul.
222

 

Kanadské bodování vyhrál již potřetí za sebou Petr Novotný z Boleslavy, 

tentokrát se 60 body. Nejlepším střelcem se stal po roční odmlce střešovický Michal 
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Jedlička s 35 zásahy. Nejlepším brankářem byl vyhlášen Jiří Vochozka z Tatranu 

s úspěšností zákroků 87,15 % a průměrem 3,17 obdržené branky na zápas.
223

 

 

Tabulka 59. Konečné umístění v sezoně 2006/07.
224

 

1. Tatran Střešovice 22 16 3/1 3 147:76 52 play-off 

2. SSK Future 22 17 0/0 5 114:78 51 play-off 

3. Bulldogs Brno 22 14 3/1 5 144:105 46 play-off 

4. Torpedo Pegres Havířov 22 13 1/0 8 110:87 40 play-off 

5. 1. SC SSK Vítkovice 22 12 3/0 7 102:87 39 play-off 

6. FBC Pepino Ostrava 22 11 2/1 9 120:113 36 play-off 

7. FBK Sokol Mladá Boleslav 22 10 3/2 9 121:113 35 play-off 

8. TJ JM Chodov 22 11 0/0 11 102:96 33 play-off 

9. M&M REALITY Sokol Pardubice 22 6 2/0 14 91:122 20 play-down 

10. FBŠ EVVA Bohemians 22 5 4/1 13 81:122 20 play-down 

11. FBC Liberec 22 5 1/0 16 76:118 16 play-down 

12. TJ Sokol Královské Vinohrady 22 0 2/0 20 59:150 2 play-down 

 

Ligový ročník 2007/08 

Základní část vyhrál opět Tatran Střešovice, za ním se ztrátou jediného bodu se 

umístily 1.SC SSK Vítkovice a třetí skončil Sokol Mladá Boleslav, která pokračovala 

od nástupu do extraligy v rostoucích výkonech. Nováčkem byl staronový Třinec, který 

se vrátil zpět mezi elitu po roční odmlce a tentokrát se mezi ní i udržel. Z play-down 

sestoupily Pardubice společně s hráči FBŠ Bohemians. Ostravské Pepino nezažívalo 

optimální formu a skončilo až šesté .
225

 

Ve čtvrtfinále play-off Vítkovice porazily po těžké bitvě Bulldogs Brno a 

následně v semifinále porazily Mladou Boleslav. Finálovým soupeřem Ostravanů se stal 

opět Tatran Střešovice. Ten se nejprve ve čtvrtfinále protrápil k vyhrané sérii 

s Havířovem. Poté v semifinále dokonce odvracel vyřazení s týmem Future ve čtvrtém 

zápase, ve kterém zvítězil až po nájezdech. Tatran nakonec pátý zápas zvládl. Na 

pořadu tak bylo opakování finále z roku 2000. V něm ovšem pražský tým zvítězil v sérii 
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poměrem 3:1 a ve čtvrtém utkání, které se hrálo ve Vítkovicích, dokonce zvítězil 10:2 a 

potvrdil si své prvenství.
226

 

Kanadské bodování ovládl Petr Skácel z Pepina se svými 63 body, nejlepším 

střelcem se stal s 32 úspěšnými zásahy Milan Fridrich z Tatranu. Nejúspěšnějším 

brankářem se stal Roman Ciompa z Vítkovic za 89,82% úspěšnosti a průměr branek 

2,50.
227

 

 

Tabulka 60. Konečné umístění v sezoně 2007/08.
228

 

1. Tatran Střešovice 22 16 1/1 5 130:88 50 play-off 

2. 1. SC SSK Vítkovice 22 15 2/2 5 112:67 49 play-off 

3. FBK Sokol Mladá Boleslav 22 13 3/2 6 110:91 44 play-off 

4. SSK Future 22 11 5/3 6 113:95 41 play-off 

5. M-COM FBC Liberec 22 9 9/5 4 110:97 41 play-off 

6. FBC Pepino Ostrava 22 13 1/0 8 137:106 40 play-off 

7. Bulldogs Brno 22 11 3/2 8 114:95 38 play-off 

8. Torpedo Pegres Havířov 22 9 3/1 10 113:105 31 play-off 

9. TJ JM Chodov 22 8 3/1 11 101:101 28 play-down 

10. M&M Reality Sokol Pardubice 22 6 4/0 12 90:119 22 play-down 

11. SK FBC Třinec 22 1 3/2 18 84:157 8 play-down 

12. EVVA FbŠ Bohemians 22 0 3/1 19 54:147 4 play-down 

 

Ligový ročník 2008/09 

V tomto ročníku zvítězily v základní části celkem jasně WOOW Vítkovice 

s náskokem čtyř bodů na druhý Tatran Střešovice. Třetí se umístil pražský Future. Do 

ligy se nově dostal tým TJ VHS Znojmo a zpátky mezi elitu se vrátila pražská Sparta. 

Z ligy odešel SK FBC Třinec, který nezískal v základní části ani jeden bod.
229

  

Ve finále play-off proti sobě nastoupily týmy z čela tabulky. Vítkovice 

s Tatranem si zahrály reprízu loňského finále. Tentokrát se vše odehrálo úplně jinak. 

Série se hrála na maximální počet pěti utkání a byla velice vyrovnaná. Nakonec 
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v domácím prostředí Vítkovice rozhodly o svém titulu po těsné výhře 5:4 a získaly titul 

po devíti letech.
230

 

Kanadské bodování a nejlepšího střelce vyhrál Petr Skácel z Pepina za 61 bodů a 

32 branek. Nejlepším brankářem se stal Tomáš Kafka z Tatranu s úspěšností zákroků 

87,60 %. Průměr obdržených branek měl ovšem nejlepší Marcel Suchánek z Vítkovic, a 

to konkrétně 2,83 obdržené branky na zápas.
231

 

 

Tabulka 61. Konečné umístění v sezoně 2008/09.
232

 

1. 1. SC SSK WOOW Vtkovice 22 18 1/2 1 149:66 58 play-off 

2. Tatran Střešovice 22 15 4/1 2 158:82 54 play-off 

3. X3M Team SSK Future 22 15 ½ 4 105:80 49 play-off 

4. Bulldogs Brno 22 12 1/4 5 147:107 42 play-off 

5. FBK Sokol Mladá Boleslav 22 10 3/2 7 104:102 38 play-off 

6. FBC Pepino Ostrava 22 9 3/2 8 153:133 35 play-off 

7. M-COM FBC Liberec 22 10 1/2 9 121:107 34 play-off 

8. TJ JM Chodov 22 9 2/1 10 108:99 32 play-off 

9. Torpedo Pegres Havířov 22 6 2/2 12 113:122 24 play-down 

10. TJ VHS Znojmo 22 4 1/1 16 92:151 15 play-down 

11. AC Sparta Praha 22 4 1/1 16 73:128 15 play-down 

12. SK FBC Třinec 22 0 0/0 22 71:217 0 play-down 

 

Ligový ročník 2009/10 

Vítězem základní části se stal pražský Tatran Střešovice s náskokem čtyř bodů 

před Vítkovicemi. Třetí skončil Billy Boy Mladá Boleslav. Výborně si vedl pražský 

Chodov, který se umístil na čtvrtém místě a ukázal, že se s ním do budoucna musí 

počítat. Do extraligy se vrátily Pardubice. Naopak o ligu níže sestoupilo TJ Znojmo a 

Torpedo Havířov. Havířov měl poslední dvě sezony slabší, ale vždy se mu povedlo na 

poslední chvíli zabrat. Ovšem tentokrát nestačil v baráži na pražské Bohemians a po 

dlouhých čtrnácti letech nejvyšší ligu opoustil.
233
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Ve finále play-off proti sobě nastoupily opět stejné týmy jako v předešlé sezoně. 

WOOW Vítkovice nejprve prošly ve čtvrtfinále přes pražskou Spartu 3:1 na zápasy a 

následně stejným poměrem 3:1 přešly přes Billy Boy Mladá Boleslav. Tatran Střešovice 

postoupil nejprve přes Liberec a v semifinále hladce přešel přes pražského rivala           

z Chodova po jasných výhrách 6:1, 5:3, 10:4. Finále začalo obrovskými výhrami. 

Nejprve WOOW Vítkovice porazily v Praze Tatran Střešovice vysoko 8:1. O den 

později si Tatran v domácím prostředí napravil reputaci a zvítězil 10:1. Po týdnu se 

hrálo ve Vítkovicích, které začaly slibně výhrou 7:1, ale Tatran okamžitě odpověděl 

těsnou výhrou 4:3 a přestěhoval sérii znovu do Prahy. Doma Tatran zvítězil 6:3 a vrátil 

se po roční pauze znovu na český florbalový „trůn“.
234

 

Kanadské bodování základní části ovládl s 56 body Matěj Jendrišák z Chodova a 

nejlepším střelcem se stal jeho spoluhráč Petr Šochman, který nastřílel 32 branek. 

Nejlepším brankářem se stal Martin Zich z Tatranu s úspěšností zákroků 88,14 % a 

průměrem 2,56 obdržené branky na zápas.
235

 

 

Tabulka 62. Konečné umístění v sezoně 2009/10.
236

 

1. Tatran Střešovice 22 18 2/0 2 131:71 58 play-off 

2. 1. SC WOOW Vítkovice 22 17 0/3 2 116:71 54 play-off 

3. BILLY BOY FBK Sokol Ml. Boleslav 22 13 3/1 5 131:98 46 play-off 

4. TJ JM Chodov 22 12 2/2 6 123:100 42 play-off 

5. Bulldogs Brno 22 11 1/2 8 110:92 37 play-off 

6. X3 TEAM  SSK Future 22 11 0/1 10 110:99 34 play-off 

7. GE-TRA Floorball club Liberec 22 8 3/0 11 93:125 30 play-off 

8. AC Sparta Praha 22 6 2/4 10 113:128 26 play-off 

9. FBC BiX Ostrava 22 6 0/3 13 120:135 21 play-down 

10. M&M Reality Sokol Pardubice 22 3 4/1 14 83:110 18 play-down 

11. Torpedo Havířov 22 4 1/3 14 80:123 17 play-down 

12. TJ VHS Znojmo 22 3 2/0 17 81:139 13 play-down 
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Ligový ročník 2010/11 

Tento ročník se velmi povedl klubu FBC Ostrava, který minulý rok hrál play-

down a v této sezoně skončil pouhé čtyři body za prvním Tatranem Střešovice. Třetí 

místo uzavíraly WOOW Vítkovice a čtvrtý opět skončil pražský Chodov, který stále 

potvrzoval vzestupnou formu. Nováčkem v soutěži byl tým FBC Kladno a mezi elitu se 

vrátily Bohemians. Kladno se ovšem v elitě nezdrželo dlouho a hned sestoupilo zpět.   

O ligu níže ho doprovodila pražská Sparta.
237

 

Oba finalisté ligového ročníku 2010/2011 se nadřeli hlavně v semifinále. FBC 

Ostrava prošla hladce přes Liberec, ale v semifinále již musela bojovat až do pátého 

zápasů s Brnem. Stejné problémy měl druhý finalista Tatran Střešovice. Opět bylo 

k vidění hladké čtvrtfinále, tentokrát s pražským Future a následovalo semifinále, které 

přineslo další městské derby, a to s Chodovem. Série to byla velmi napínavá, a to až do 

posledního pátého zápasu, ve kterém Tatran dokázal, že rozhodující utkání hrát umí a 

postoupil do finále. To se neslo v podobném duchu jako to minulé. Hrálo se znovu na 

maximální počet zápasů. Tentokrát ale byly zápasy mnohem více vyrovnané - tři z pěti 

utkání skončily nerozhodně. Nejprve Ostrava odjížděla z Prahy s jednou výhrou a 

jednou porážkou po zápasech 2:3pp a 9:7. V Ostravě pokračovala vyrovnaná série 

zápasy 6:4 a 5:6pp, kde chyběl Ostravě malý krůček k titulu. Finále se tedy stěhovalo 

opět do Prahy, kde v „infarktovém“ utkání nakonec zvítězil v prodloužení Tatran 9:8 a 

získal čtrnáctý titul.
238

 

Kanadské bodování vyhrál s 54 body Milan Tomšík z Vítkovic. Nejlepším 

střelcem se stal Matěj Jendrišák s 31 zásahy. Mezi nejlepší brankáře patřila dvojice ze 

Střešovic. Konkrétně Tomáš Kafka s Martinem Zichem, kdy druhý jmenovaný odchytal 

o devět zápasů více s úspěšností 87,45 % a průměrem branek na zápas 2,82.
239
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Tabulka 63. Konečné umístění v sezoně 2010/11.
240

 

1. Tatran Omlux Střešovice 22 17 2/0 3 140:61 55 play-off 

2. FBC Remedium Ostrava 22 16 1/1 4 155:100 51 play-off 

3. 1.SC WOOW Vítkovice 22 15 2/0 5 136:80 49 play-off 

4. TJ JM Chodov 22 15 0/1 6 137:100 46 play-off 

5. BILLY BOY Mladá Boleslav 22 14 1/1 6 125:102 45 play-off 

6. X3m TEAM Future 22 11 1/0 10 133:137 35 play-off 

7. Bulldogs Brno 22 10 1/3 8 125:103 35 play-off 

8. FBC Liberec 22 6 2/2 12 82:109 24 play-off 

9. AC Sparta Praha 22 7 0/0 15 94:127 21 play-down 

10. FBC Kladno 22 5 1/1 15 65:117 18 play-down 

11. FBI Jurex Bohemians 22 3 1/2 16 75:134 13 play-down 

12. Sokol Pardubice 22 1 0/1 20 61:158 4 play-down 

 

Ligový ročník 2011/12 

Novinkou sezony bylo tzv. superfinále, kde se hrálo na jeden vítězný zápas. Další 

změna byla opět ve vyřazovacích bojích, kdy se čtvrtfinále a semifinále hrály na čtyři 

vítězné zápasy. Základní část vyhrává střešovický Tatran a hned za ním WOOW 

Vítkovice. Na třetím místě se umístil Chodov, pro který to byl historický úspěch, a 

čtvrtá skončila FBC Ostrava. Do extraligy se vrátilo znovu Torpedo Havířov a nově se 

probojovaly mezi elitu Otrokovice. Oba týmy se hned umístily v play-off. Elitu opustil 

Sokol Pardubice.
241

 

Tatran prošel ve čtvrtfinále hladce přes Havířov 4:0 a v semifinále 4:0 přes 

Ostravu. Druhým finalistou se staly Vítkovice. Ty porazily ve čtvrtfinále hladce 

Bulldogs Brno 4:0, ale v semifinále s Chodovem se natrápily trochu více po sérii 4:2. 

Přišlo tedy na scénu superfinále v O2 aréně. V něm zvítězil 5:4 po prodloužení pražský 

Tatran a obhájil titul.
242

 

Kanadské bodování základní části vyhrál se 73 body Matěj Jendrišák z Chodova a 

zároveň se stal se 40 brankami i nejlepším střelcem. Nejlepším brankářem se stal Tomáš 
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Kafka z Tatranu s úspěšností zákroků 85,65 % a průměrem 2,82 obdržených branek na 

zápas.
243

 

 

Tabulka 64. Konečné umístění v sezoně 2011/12.
244

 

1. Tatran Omlux Střešovice 22 18 0/0 0 4 179:89 54 play-off 

2. 1.SC WOOW Vítkovice 22 17 0/3 3 2 163:92 54 play-off 

3. TJ JM Pedro Perez Chodov 22 15 2/1 1 4 168:98 50 play-off 

4. FBC ČPP Remedicum Ostrava 21 13 0/0 0 8 131:121 39 play-off 

5. Bulldogs Brno 22 11 1/1 1 9 148:133 36 play-off 

6. BILLY BOY Mladá Boleslav 21 9 2/2 2 8 109:108 33 play-off 

7. Panthers Otrokovice 22 8 2/1 1 11 95:116 29 play-off 

8. Torpedo Havířov 22 8 1/2 2 11 96:133 28 play-off 

9. FbŠ Bohemians 21 7 2/0 0 12 105:129 25 play-down 

10. X3M SSK Future 22 6 1/1 1 14 115:148 21 play-down 

11. FBC Liberec 21 2 2 3 14 84:132 13 play-down 

12. Sokol Pardubice 22 2 1 0 19 75:169 8 play-down 

 

Ligový ročník 2012/13 

Extraliga získala nového sponzora a změnila název na AutoCont extraliga. 

Základní část opět vyhrál tradičně Tatran Střešovice a hned za ním skončily WOOW 

Vítkovice. Na třetím místě se umístil Billy Boy Mladá Boleslav a čtvrtý pražský 

Chodov. Mezi elitu se vrátila pražská Sparta. Z ligy sestoupilo Torpedo Havířov.
245

 

V play-off postoupily Vítkovice ve čtvrtfinále hladce přes Brno 4:0, v semifinále 

porazily Mladou Boleslav 4:0 a čekalo je znovu finále. Druhým finalistou překvapivě 

nebyl Tatran, který skončil již v semifinále. Bylo to vůbec poprvé od sezony 1996/1997, 

kdy byl zaveden systém play-off, co si Tatran nezahrál finále extraligy. Do finále 

tentokrát postoupil Chodov, který prošel ve čtvrtfinále hladce 4:0 přes FBC Ostravu a 

v semifinále porazil Tatran 4:2. V napínavém superfinále ovšem zvítězily Vítkovice po 

těsné výhře 4:3 a získaly tak svůj čtvrtý titul v lize.
246
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Kanadské bodování opět vyhrál Matěj Jednrišák z pražského Chodova, který 

získal 56 bodů. Nejlepším střelcem se stal Ondřej Fojta z Billy Boy Mladá Boleslav, 

který nastřílel 33 branek. Nejlepším brankářem se stal s 85,48% úspěšností zákroků 

Michal Rebro z FBŠ Bohemians. Nejlepším průměrem obdržených branek za zápas - 

3,56, se mohl pochlubit Tomáš Kafka z Tatranu.
247

 

 

Tabulka 65. Konečné umístění v sezoně 2012/13.
248

 

1. Tatran Omlux Střešovice 22 15 2/1 4 165:89 50 play-off 

2. 1.SC WOOW Vítkovice 22 15 1/3 3 169:82 50 play-off 

3. BILLY BOY Mladá Boleslav 22 15 2/0 5 165:133 49 play-off 

4. TJ JM Pedro Perez Chodov 22 14 3/0 5 171:124 48 play-off 

5. X3M SSK Future 22 10 2/3 7 119:106 37 play-off 

6. FBC ČPP Remedicum Ostrava 22 8 4/2 8 112:118 34 play-off 

7. Panthers Otrokovice 22 9 2/3 8 115:108 34 play-off 

8. Itelligence Bulldogs Brno 22 9 1/3 9 112:119 32 play-off 

9. FbŠ pípni.cz Bohemians 22 5 1/2 14 85:141 19 play-down 

10. AC Sparta Praha 22 4 2/0 16 80:124 16 play-down 

11. FBC Liberec 22 4 0/2 16 103:179 14 play-down 

12. Torpedo Pegres Havířov 22 3 1/2 16 111:184 13 play-down 

 

Ligový ročník 2013/14 

Tento ročník opět v základní části zvítězil Tatran Střešovice. Druhá skončila Billy 

Boy Mladá Boleslav a zároveň to bylo pro ní historické umístění. Třetí skončil pražský 

Chodov a až čtvrté skončily Vítkovice. Před začátkem ligového ročníku se Future spojil 

se Spartou, ale název si ponechala Sparta. Mezi elitu se vrátilo FBC Kladno a Sokol 

Pardubice. Ovšem Kladno opět na konci ročníku sestoupilo zpět do 1. ligy.
249

 

Tatran Střešovice tentokrát do finále postoupil bez jediné prohry. Porazil ve 

čtvrtfinále Spartu 4:0 a následně stejným poměrem v semifinále Otrokovice. Druhý 

finálový celek byly WOOW Vítkovice. Nejprve se ve čtvrtfinále potrápily s Bulldogs 

Brno a zvítězily až v sedmém utkání. O moc lehčí práci neměly ani v semifinále proti 
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Boleslavi, kterou porazily v poměru 4:2. Superfinále bylo po roční pauze znovu mezi 

Tatranem a Vítkovicemi. Ovšem nikoli v režii Tatranu, ale Vítkovic. Ostravský tým 

zvítězil v Praze 3:1 a obhájil svůj titul.
250

 

Kanadské bodování vyhrál potřetí za sebou Matěj Jendrišák (TJ JM Chodov), 

který si v tomto ročníku připsal 55 bodů. Nejlepším střelcem se stal s 36 zásahy Martin 

Zozulák (Sokol Pardubice). Nejlepším brankářem se stal s úspěšnosti zákroků 85,82 % 

Tomáš Kafka (Tatran Střešovice). Brankářem s nejlepším průměrem branek na zápas 

3,00 se stal Roman Ciompa (WOOW Vítkovice).
251

 

 

Tabulka 66. Konečné umístění v sezoně 2013/14.
252

 

1. Tatran Omlux Střešovice 22 17 2/0 3 148:90 55 play-off 

2. BILLY BOY Mladá Boleslav 22 18 0/1 3 158:90 55 play-off 

3. TJ JM Pedro Perez Chodov 22 14 1/1 6 158:118 45 play-off 

4. 1.SC WOOW Vítkovice 22 13 1/1 7 108:74 42 play-off 

5. Panthers Otrokovice 22 11 1/1 9 106:103 36 play-off 

6. AC Sparta Praha 22 9 2/2 9 105:106 33 play-off 

7. FbŠ Bohemians 22 10 0/3 9 118:115 33 play-off 

8. Itelligence Bulldogs Brno 22 7 6/0 9 113:99 33 play-off 

9. Sokol Pardubice 22 7 1/3 11 125:137 26 play-down 

10. FBC ČPP Software Ostrava 22 7 0/1 14 102:130 22 play-down 

11. FBC Liberec 22 2 1/2 17 93:163 10 play-down 

12. FBC Kladno 22 1 1/1 19 72:181 6 play-down 

 

Ligový ročník 2014/15 

Základní část vyhrál s odstupem pěti bodů na druhý Tatran Střešovice tým Florbal 

Mladá Boleslav. Zároveň znovu přepsal svou historii s nejlepším umístěním. Tatran 

Střešovice prohrál základní část naposledy v sezoně 2008/2009. Třetí místo obsadily 

Oxdog Vítkovice a čtvrtá skončila pražšká Bohemka, které také zažila historické 

umístění. Nováčkem v extralize byl staronový tým TJ Sokol Královské Vinohrady.
253
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Superfinále nabídlo souboj mezi Mladou Boleslaví, která se dostala nejdál ve své 

historii a Tatranem. Boleslav nejprve hladce porazila pražskou Spartu 4:0 a stejným 

poměrem i v semifinále tým Bulldogs Brno. Tatran ve čtvrtfinále porazil FBC Ostrava 

také 4:0 a v semifinále porazil WOOW Vítkovice poměrem 4:1. Superfinále bylo drama 

do posledních sekund, kdy vyhrál Tatran až po samostatných nájezdech 7:6. Před zraky 

11 073 diváků rozhodl o výhře Tatranu Milan Fridrich.
254

 

Kanadské bodování základní části ovládl Tom Ondrušek z pražského Chodova 

s 58 body. Nejlepším střelcem se stal Jiří Curney z Mladé Boleslavi se 40 zásahy. 

Nejlepším brankářem se stal Tomáš Kafka z Tatranu Střešovice, který zvítězil jak 

s úspěšností zásahů 82,72 %, tak i s průměrem obdržených branek za zápas 3,24.
255

 

 

Tabulka 67. Konečné umístění v sezoně 2014/15.
256

 

1. Technology Mladá Boleslav 22 16 1/2 3 168:93 52 play-off 

2. Tatran Omlux Střešovice 22 15 0/2 5 159:85 47 play-off 

3. 1.SC Vítkovice Oxdog 22 13 4/0 5 130:91 47 play-off 

4. TJ JM FAT PIPE Chodov 22 12 2/1 7 140:108 41 play-off 

5. FbŠ Bohemians 22 13 0/2 7 143:131 41 play-off 

6. Itelligence Bulldogs Brno 22 10 1/5 6 114:100 37 play-off 

7. AC  Sparta Praha 22 9 1/3 9 109:128 32 play-off 

8. FBC ČPP Bystroň Group Ostrava 22 10 0/1 11 109:123 31 play-off 

9. Sokol PPAS Pardubice 22 5 6/2 9 115:134 29 play-down 

10. FBC Liberec 22 3 3/1 15 102:155 16 play-down 

11. Panthers Otrokovice 22 3 2/1 16 81:139 14 play-down 

12. Sokol Královské Vinohrady 22 2 1/1 18 87:170 9 play-down 
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8 Závěr 

Předkládanou prací jsme se snažili naplnit námi vytyčený cíl práce. Florbal je 

mladý sport, který si v České republice od roku 1993, kdy se poprvé objevil v médiích 

získal obrovskou popularitu a zájem široké veřejnosti.  

Florbal vznikl začátkem sedmdesátých let ve Švédsku odkud se zanedlouho dostal 

do Finska a pak i dalších zemí světa. Do České republiky se florbal dostával díky 

skupince vysokoškoláků z VŠE, kteří ho šířili z Finska. Dále díky bratřím Vaculíkům za 

propagaci ze Švédska a skupince sportovců z Jaroměře, kteří k nám šířili švýcarský 

florbal. Díky těmto propagátorům si v České republice florbal vybudoval obrovskou 

základnu. 

V současné době má florbal 38 122 registrovaných hráčů (údaj k 31.12.2014), a to 

ho řadí v České republice na druhé místo mezi sporty s největší členskou základnou. 

Žádný jiný sport se v České republice nemůže pochlubit tak rychlým rozvojem jako 

právě florbal. 

Vybavení pro florbal je na úplně jiné úrovni než tehdy a s tím jde ruku v ruce i 

rozšíření konkurenčních firem. Zpočátku v České republice fungovalo jen pár firem a 

později se přidávaly další výrobci. Dnes je florbalový trh tak pestrý, že můžeme 

vybavení sehnat skoro v každé sportovní prodejně. Jedna z nejstarších stále fungujících 

kamenných prodejen, která se zabývá výhradně florbalem je pražské Spinflo, které sídlí 

v Holešovicích. 

Český florbal si získal své jméno i ve světě. Ve srovnání s ostatními zeměmi 

v počtu registrovaných hráčů je Česká republika na třetím místě. Největší velmocí již 

není s přehledem Švédsko jako tenkrát, ale nyní se na Švédy dotáhlo Finsko a je těžké 

říci, který tým je aktuálně lepší. Česká republika zatím svádí pravidelné bitvy na MS     

o třetí místo se Švýcarskem, ale jelikož se suverenita severských týmu stále snižuje, tak 

věříme, že Česko do budoucna může pomýšlet na vyšší cíle. 

Česká nejvyšší soutěž má za sebou jedenáct let své historie, během kterých 

vychovala a pustila do světa spoustu domácích hráčů a získala si svůj prostor nejen 

v novinách a na internetu, ale také v televizi, která pravidelně vysílá přímé přenosy 

z nejvyšší soutěže. Krom toho se staví haly určené svými rozměry a povrchem speciálně 

pro florbal. Například hala v Praze na Podvinném mlýně. Mezi nejlepší týmy v České 

republice patří Tatran Střešovice, který v nejvyšší lize vyhrát 16 titulů mistra ČR. Další 

úspěšné týmy jsou 1.SC SSK Vítkovice Oxdog, FBC ČPP Bystroň Group Ostrava a 
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v posledních letech se řadí k české špičce pražský FAT PIPE Chodov a tým Technology 

Mladá Boleslav  

Osobně věřím, že florbal čeká skvělá budoucnost a snad se dočkáme i jeho 

začlenění mezi olympijské sporty. 
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Seznam zkratek 

AC - Atletický club - Atletický klub 

CO - Czech Open 

ČUS - Česká unie sportu 
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ČPP - Česká podnikatelská pojišťovna 

ČSTV - Český svaz tělesné výchovy 

ČR - Česká republika 

DT - Dream team - Tým Dream Team Ostrava 

FBC - Florbal club - Florbalový klub 

FBK - Florbalový klub 
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FS - Fakulta stavební 
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mezinárodních sportovních federací 

HC - Hokejový klub 
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IBK - Innebandyklubben - Florbalový klub 

IF - Označení pro sportovní klub ve Švédsku a Finsku 

IFK - Označení pro sportovní klub ve Švédsku a Finsku 

IK - Ishockeyklubb - Hokejový klub 

IFF - International Floorball Federation - Mezinárodní florbalová federace 

JM - Jižní město 

MOV - Mezinárodní olympijský výbor 

ME - Mistrovství Evropy 

MS - Mistrovství světa 

MSJ - Mistrovství světa juniorů 

NS - North stars – Tým North Stars Ostrava 

OA - Obchodní akademie 

PMEZ - Pohár mistrů evropských zemí 

SC - Sportovní club - Sportovní klub 

SK - Sportovní klub 

https://en.wikipedia.org/wiki/International_Floorball_Federation
http://cs.wikipedia.org/w/index.php?title=Poh%C3%A1r_Mistr%C5%AF_Evropsk%C3%BDch_Zem%C3%AD&action=edit&redlink=1


89 

SSK - Sportovně střelecký klub 

SSV - Finský florbalový oddíl 

TJ - Tělovýchovná jednota 

TU - Technická univerzita 

UHC - Unihockey club - Florbalový klub 

USK - Univerzitní sportovní klub 

VUT - Vysoké učení technické 

VSK - Vysokoškolský klub 

VŠB-TU - Vysoká škola Báňská - Technická univerzita 

VŠE - Vysoká škola ekonomická 

ZŠ - Základní škola 



90 

Seznam tabulek 

Tabulka 1. Konečná umístění týmů Czech Open 1993. ................................................ 28 

Tabulka 2. Individuální ocenění hráčů Czech Open 1993. ........................................... 28 

Tabulka 3. Konečná umístění týmů Czech Open 1994. ................................................ 29 

Tabulka 4. Individuální ocenění hráčů Czech Open 1994. ........................................... 29 

Tabulka 5. Konečná umístění týmů Czech Open 1995. ................................................ 30 

Tabulka 6. Individuální ocenění hráčů Czech Open 1995. ........................................... 30 

Tabulka 7. Konečná umístění týmů Czech Open 1996. ................................................ 31 

Tabulka 8. Individuální ocenění hráčů Czech Open 1996. ........................................... 32 

Tabulka 9. Konečná umístění týmů Czech Open 1997. ................................................ 33 

Tabulka 10. Individuální ocenění hráčů Czech Open 1997. ......................................... 33 

Tabulka 11. Konečná umístění týmů Czech Open 1998. .............................................. 34 

Tabulka 12. Individuální ocenění hráčů Czech Open 1998. ......................................... 34 

Tabulka 13. Konečná umístění týmů Czech Open 1999. .............................................. 35 

Tabulka 14. Individuální ocenění hráčů Czech Open 1999. ......................................... 35 

Tabulka 15. Konečná umístění týmů Czech Open 2000. .............................................. 36 

Tabulka 16. Individuální ocenění hráčů Czech Open 2000. ......................................... 36 

Tabulka 17. Konečná umístění týmů Czech Open 2001. .............................................. 37 

Tabulka 18. Individuální ocenění hráčů Czech Open 2001. ......................................... 37 

Tabulka 19. Konečná umístění týmů Czech Open 2002. .............................................. 38 

Tabulka 20. Individuální ocenění hráčů Czech Open 2002. ......................................... 39 

Tabulka 21. Konečná umístění týmů Czech Open 2003. .............................................. 40 

Tabulka 22. Individuální ocenění hráčů Czech Open 2003. ......................................... 40 

Tabulka 23. Konečná umístění týmů Czech Open 2004. .............................................. 41 

Tabulka 24. Individuální ocenění hráčů Czech Open 2004. ......................................... 41 

Tabulka 25. Konečná umístění týmů Czech Open 2005. .............................................. 42 

Tabulka 26. Individuální ocenění hráčů Czech Open 2005. ......................................... 42 

Tabulka 27. Konečná umístění týmů Czech Open 2006. .............................................. 43 

Tabulka 28. Individuální ocenění hráčů Czech Open 2006. ......................................... 43 

Tabulka 29. Konečná umístění týmů Czech Open 2007. .............................................. 44 

Tabulka 30. Individuální ocenění hráčů Czech Open 2007. ......................................... 44 

Tabulka 31. Konečná umístění týmů Czech Open 2008. .............................................. 45 

Tabulka 32. Individuální ocenění hráčů Czech Open 2008. ......................................... 46 

Tabulka 33. Konečná umístění týmů Czech Open 2009. .............................................. 47 

Tabulka 34. Individuální ocenění hráčů Czech Open 2009. ......................................... 47 

Tabulka 35. Konečná umístění týmů Czech Open 2010. .............................................. 48 

Tabulka 36. Individuální ocenění hráčů Czech Open 2010. ......................................... 48 

Tabulka 37. Konečná umístění týmů Czech Open 2011. .............................................. 49 

Tabulka 38. Individuální ocenění hráčů Czech Open 2011. ......................................... 49 

Tabulka 39. Konečná umístění týmů Czech Open 2012. .............................................. 50 

Tabulka 40. Individuální ocenění hráčů Czech Open 2012. ......................................... 50 

Tabulka 41. Konečná umístění týmů Czech Open 2013. .............................................. 51 

Tabulka 42. Individuální ocenění hráčů Czech Open 2013. ......................................... 51 



91 

Tabulka 43. Konečná umístění týmů Czech Open 2014. .............................................. 52 

Tabulka 44. Individuální ocenění hráčů Czech Open 2014. ......................................... 53 

Tabulka 45. Tabulka kvalifikace na I. ligu. ................................................................... 58 

Tabulka 46. Konečné umístění v sezoně 1994. ............................................................. 59 

Tabulka 47. Konečné umístění v sezoně 1994/95. ........................................................ 60 

Tabulka 48. Konečné umístění v sezoně 1995/96. ........................................................ 61 

Tabulka 49. Konečné umístění v sezoně 1996/97. ........................................................ 62 

Tabulka 50. Konečné umístění v sezoně 1997/98. ........................................................ 63 

Tabulka 51. Konečné umístění v sezoně 1998/99. ........................................................ 64 

Tabulka 52. Konečné umístění v sezoně 1999/2000. .................................................... 65 

Tabulka 53. Konečné umístění v sezoně 2000/01. ........................................................ 66 

Tabulka 54. Konečné umístění v sezoně 2001/02. ........................................................ 67 

Tabulka 55. Konečné umístění v sezoně 2002/03. ........................................................ 69 

Tabulka 56. Konečné umístění v sezoně 2003/04. ........................................................ 70 

Tabulka 57. Konečné umístění v sezoně 2004/05. ........................................................ 71 

Tabulka 58. Konečné umístění v sezoně 2005/06. ........................................................ 73 

Tabulka 59. Konečné umístění v sezoně 2006/07. ........................................................ 74 

Tabulka 60. Konečné umístění v sezoně 2007/08. ........................................................ 75 

Tabulka 61. Konečné umístění v sezoně 2008/09. ........................................................ 76 

Tabulka 62. Konečné umístění v sezoně 2009/10. ........................................................ 77 

Tabulka 63. Konečné umístění v sezoně 2010/11. ........................................................ 79 

Tabulka 64. Konečné umístění v sezoně 2011/12. ........................................................ 80 

Tabulka 65. Konečné umístění v sezoně 2012/13. ........................................................ 81 

Tabulka 66. Konečné umístění v sezoně 2013/14. ........................................................ 82 

Tabulka 67. Konečné umístění v sezoně 2014/15. ........................................................ 83 

 



92 

Seznam příloh 

Příloha 1. Michal Bauer z VŠE na exhibičním zápase ve Finsku r. 1984. .................... 93 

Příloha 2. Další zástupce partičky z VŠE Lukáš Malátek r. 1984. ................................ 94 

Příloha 3. Průkopníci ze Střěšovic v čele s bratři Vaculíky na turnaji v Kostnici r. 1992.

 ........................................................................................................................................ 94 

Příloha 4. Jaroslav Marks s asistentem r. 1994. ............................................................. 95 

Příloha 5. Archivní foto týmu 1.SC Ostrava z roku 1993. ............................................ 95 

Příloha 6. Radim Cepek v sezoně 2002/2003. ............................................................... 96 

Příloha 7. Pepino Ostrava v sezoně 2003. ..................................................................... 96 

Příloha 8. Tatran Střešovice získává titul mistra první ligy v sezoně 2002/2003.......... 97 

Příloha 9. Střešovická legenda Vladimír Fuchs r. 2003. ............................................... 97 

Příloha 10. Vítěz Czech Open 2003 – Pixbo Wallenstam. ............................................ 98 

Příloha 11. Pixbo Wallenstam po vítězném utkání na turnaji Czech Open 2003. ......... 98 

Příloha 12. Český národní tým získává stříbrné medaile na MS 2004. ......................... 99 

Příloha 13. Tým České republiky na MS 2004. ............................................................. 99 

Příloha 14. Radim Cepek právě definitivně rozhodl o výhře nad Švýcarskem 

v semifinále MS 2004. .................................................................................................. 100 

Příloha 15. Radost trénérů českého výběru Z. Skružného a S. Brendlera po zisku 

stříbrných medailí na MS 2004. .................................................................................... 100 

Příloha 16. Brankář Tomáš Kafka byl obrovskou oporou českého národního týma na 

MS 2004. ....................................................................................................................... 101 

Příloha 17. Tým Mentos Chodov právě postoupil do play-off 2004. .......................... 101 

Příloha 18. Finálová bitva na Czech Open 2004 mezi týmy Pixbo Wallenstam a Balrog 

Oilers. ............................................................................................................................ 102 

Příloha 19. Na turnaji CO 2004 si v mužské elitě nejlépe vedlo ostravské Pepino. .... 102 

Příloha 20. T-Mobile aréna na Czech Open 2004. ...................................................... 103 

Příloha 21. Vítěz Czech Open 2004 tým Balrog Oilers. .............................................. 103 

Příloha 22. Vítěz superfinále AutoCont extraligy 2014/2015 tým Tatran Střešovice. 104 

Příloha 23. Prohlášení archivu ČFbU. ......................................................................... 105 

 



93 

 

Příloha 1. Michal Bauer z VŠE na exhibičním zápase ve Finsku r. 1984.
257

 

 

                                                 
257

 Časopis Floorball, I., 2002, č. 1, s. 30. 



94 

 
Příloha 2. Další zástupce partičky z VŠE Lukáš Malátek r. 1984.

258
 

 

 
Příloha 3. Průkopníci ze Střěšovic v čele s bratři Vaculíky na turnaji v Kostnici r. 

1992.
259

 

                                                 
258

 Časopis Floorball, I., 2002, č. 1, s. 30. 
259

 Časopis Floorball, I., 2002, č. 2, s. 30. 



95 

 

 
Příloha 4. Jaroslav Marks s asistentem r. 1994.

260
 

 

 
Příloha 5. Archivní foto týmu 1.SC Ostrava z roku 1993.

261
 

                                                 
260

 Časopis Floorball, II., 2003, č. 1, s. 31. 
261

 Časopis Floorball, II., 2003, č. 2, s. 31. 



96 

 
Příloha 6. Radim Cepek v sezoně 2002/2003.

262
 

 

 
Příloha 7. Pepino Ostrava v sezoně 2003.

263
 

 

                                                 
262

 Časopis Floorball, I., 2002, č. 1, s. 20. 
263

 Časopis Floorball, II., 2003, č. 4, s. 12.  



97 

 
Příloha 8. Tatran Střešovice získává titul mistra první ligy v sezoně 2002/2003.

264
 

 

 
Příloha 9. Střešovická legenda Vladimír Fuchs r. 2003.

265
  

                                                 
264

 Časopis Floorball, II., 2003, č. 3, s. 4. 
265

 Časopis Floorball, II., 2003, č. 1, s. 8. 



98 

 
Příloha 10. Vítěz Czech Open 2003 – Pixbo Wallenstam.

266
 

 

 
Příloha 11. Pixbo Wallenstam po vítězném utkání na turnaji Czech Open 2003.

267
 

 

                                                 
266

 Časopis Floorball, II., 2003, č. 4, s. 3. 
267

 Časopis Floorball, II., 2003, č. 4, s. 7. 



99 

 
Příloha 12. Český národní tým získává stříbrné medaile na MS 2004.

268
 

 

 
Příloha 13. Tým České republiky na MS 2004.

269
 

 

                                                 
268

 Časopis Floorball, III., 2004, č. 2, s. 4. 
269

 Časopis Floorball, III., 2004, č. 2, s. 5. 



100 

 
Příloha 14. Radim Cepek právě definitivně rozhodl o výhře nad Švýcarskem 

v semifinále MS 2004.
270

 

 

 
Příloha 15. Radost trénérů českého výběru Z. Skružného a S. Brendlera po zisku 

stříbrných medailí na MS 2004.
271

 

                                                 
270

 Časopis Floorball, III., 2004, č. 2, s. 7. 
271

 Časopis Floorball, III., 2004, č. 2, s. 6. 



101 

 
Příloha 16. Brankář Tomáš Kafka byl obrovskou oporou českého národního týma na 

MS 2004.
272

 

 

 
Příloha 17. Tým Mentos Chodov právě postoupil do play-off 2004.

273
 

 

                                                 
272

 Časopis Floorball, III., 2004, č. 2, s. 5. 
273

 Časopis Floorball, III., 2004, č. 1, s. 7. 



102 

 
Příloha 18. Finálová bitva na Czech Open 2004 mezi týmy Pixbo Wallenstam a Balrog 

Oilers.
274

 

 

 
Příloha 19. Na turnaji CO 2004 si v mužské elitě nejlépe vedlo ostravské Pepino.

275
 

                                                 
274

 Časopis Floorball, III., 2004, č. 3-4, s. 4. 
275

 Časopis Floorball, III., 2004, č. 3-4, s. 4. 



103 

 
Příloha 20. T-Mobile aréna na Czech Open 2004.

276
 

 

 
Příloha 21. Vítěz Czech Open 2004 tým Balrog Oilers.

277
 

 

                                                 
276

 Časopis Floorball, III., 2004, č. 3-4, s. 7. 
277

 Časopis Floorball, III., 2004, č. 3-4, s. 3. 



104 

 
Příloha 22. Vítěz superfinále AutoCont extraligy 2014/2015 tým Tatran Střešovice.

278
 

                                                 
278

 Mistr ligy 2014/2015 - Tatran Střešovice. (b.r.). Dostupné 19. červen 2015, z 

http://isport.blesk.cz/clanek/ostatni-florbal/233776/superdrama-florbaliste-tatranu-ziskali-16-titul-po-

najezdech.html. 

http://isport.blesk.cz/clanek/ostatni-florbal/233776/superdrama-florbaliste-tatranu-ziskali-16-titul-po-najezdech.html
http://isport.blesk.cz/clanek/ostatni-florbal/233776/superdrama-florbaliste-tatranu-ziskali-16-titul-po-najezdech.html


105 

 
Příloha 23. Prohlášení archivu ČFbU.

279
  

                                                 
279

 Česká florbalová unie v Praze – Archiv. 


